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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 25% 29% 22% 23% 27% 34% 28% 24% 24% 25% 22% 27% 32%

Off on the wrong track 62% 61% 63% 66% 52% 53% 56% 58% 65% 69% 66% 63% 56%

Not sure 12% 10% 15% 11% 21% 14% 16% 18% 11% 6% 12% 10% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 25% 26% 50% 5% 44% 30% 8% 51% 15% 8% 48% 12% 7%

Off on the wrong track 62% 64% 32% 93% 39% 57% 90% 33% 69% 88% 35% 68% 89%

Not sure 12% 10% 18% 1% 17% 13% 3% 16% 16% 4% 17% 20% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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2. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 47% 54% 41% 51% 29% 43% 26% 39% 53% 68% 35% 53% 68%

Some 29% 27% 31% 28% 35% 28% 39% 33% 27% 19% 29% 33% 21%

Only a little 17% 14% 20% 15% 27% 17% 22% 20% 17% 10% 27% 12% 7%

None at all 7% 5% 8% 6% 9% 11% 14% 8% 4% 3% 9% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,624) (745) (879) (1,138) (182) (188) (300) (349) (537) (438) (615) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 47% 59% 64% 61% 57% 39% 57% 53% 37% 52% 53% 17% 54%

Some 29% 27% 24% 27% 29% 29% 29% 28% 30% 30% 28% 32% 29%

Only a little 17% 12% 11% 10% 10% 24% 12% 17% 21% 14% 16% 31% 13%

None at all 7% 2% 1% 1% 4% 8% 1% 3% 12% 5% 3% 20% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (698) (573) (492) (508) (509) (573) (612) (439) (734) (276) (614)
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3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 34% 37% 31% 36% 27% 33% 15% 29% 40% 50% 25% 42% 45%

Very enthusiastic 15% 15% 15% 16% 14% 14% 10% 15% 16% 19% 14% 17% 17%

Somewhat enthusiastic 18% 18% 18% 16% 20% 25% 31% 23% 13% 9% 21% 16% 16%

Not too enthusiastic 16% 15% 17% 14% 28% 13% 22% 17% 14% 11% 20% 13% 9%

Not at all enthusiastic 16% 14% 18% 18% 11% 15% 22% 16% 17% 10% 20% 12% 13%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (745) (879) (1,139) (182) (187) (301) (349) (538) (436) (616) (477) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 34% 44% 52% 46% 41% 27% 42% 44% 21% 37% 42% 8% 38%

Very enthusiastic 15% 19% 20% 21% 19% 9% 20% 18% 9% 19% 17% 4% 18%

Somewhat enthusiastic 18% 17% 15% 17% 17% 22% 15% 20% 18% 18% 19% 20% 17%

Not too enthusiastic 16% 13% 10% 11% 11% 21% 14% 12% 24% 12% 12% 32% 13%

Not at all enthusiastic 16% 8% 3% 5% 13% 20% 9% 7% 29% 14% 10% 36% 15%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,624) (1,462) (698) (572) (493) (507) (509) (575) (610) (439) (735) (276) (613)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters and those who plan to register to vote before November

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 82% 83% 82% 85% 74% 77% 62% 75% 89% 95% 74% 88% 93%

Probably will vote 9% 9% 9% 7% 16% 12% 16% 12% 6% 4% 11% 8% 3%

Maybe will vote 5% 5% 5% 4% 7% 7% 11% 7% 3% 0% 9% 3% 2%

Probably will not vote 1% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 3% 0% 0%

Definitely will not vote 2% 1% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 1% 0% 2% 1% 1%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,514) (696) (818) (1,080) (159) (165) (256) (312) (517) (429) (554) (463) (360)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely will vote 82% 87% 92% 90% 89% 74% 89% 86% 70% 88% 86% 50% 87%

Probably will vote 9% 7% 6% 6% 6% 12% 6% 7% 14% 7% 7% 22% 8%

Maybe will vote 5% 2% 2% 2% 4% 8% 3% 4% 8% 3% 4% 13% 4%

Probably will not vote 1% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1%

Definitely will not vote 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 6% 1%

Don’t know 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 6% 0%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,514) (1,463) (699) (572) (472) (470) (494) (557) (536) (421) (707) (220) (587)
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5. Presidential Vote Intent 2024 - Harris v. Trump
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 45% 42% 48% 38% 80% 50% 51% 50% 44% 39% 44% 44% 51%

Donald Trump 45% 48% 42% 53% 10% 37% 30% 39% 48% 54% 43% 48% 40%

Jill Stein 1% 1% 1% 0% 4% 3% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

Cornel West 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Other 2% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

I would not vote 2% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 0% 3% 1% 0%

Not sure 5% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 5%

Totals 101% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 98% 99% 101% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,462) (666) (796) (1,057) (143) (152) (224) (298) (513) (427) (521) (453) (358)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 45% 45% 100% 0% 88% 56% 5% 92% 37% 3% 91% 32% 3%

Donald Trump 45% 45% 0% 100% 5% 29% 88% 3% 39% 92% 3% 26% 91%

Jill Stein 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 0%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 3% 0%

Other 2% 2% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 8% 2%

I would not vote 2% 2% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 7% 1%

Not sure 5% 5% 0% 0% 2% 9% 3% 2% 12% 3% 3% 21% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,462) (1,462) (699) (573) (455) (453) (483) (537) (514) (411) (685) (205) (572)
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6. Would Consider Harris
Would you consider voting for Kamala Harris, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Kamala Harris 51% 48% 55% 44% 89% 56% 65% 57% 49% 42% 51% 49% 56%

I would not consider voting for Kamala Harris 49% 52% 45% 56% 11% 44% 35% 43% 51% 58% 49% 51% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (663) (795) (1,057) (142) (150) (223) (298) (512) (425) (519) (453) (357)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I would consider voting for Kamala Harris 51% 51% 100% 4% 94% 66% 9% 97% 49% 6% 97% 52% 6%

I would not consider voting for Kamala Harris 49% 49% 0% 96% 6% 34% 91% 3% 51% 94% 3% 48% 94%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (1,458) (699) (572) (456) (452) (480) (538) (508) (412) (686) (202) (570)
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7. Would Consider Trump
Would you consider voting for Donald Trump, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Donald Trump 49% 53% 46% 57% 11% 41% 38% 43% 52% 57% 49% 51% 45%

I would not consider voting for Donald Trump 51% 47% 54% 43% 89% 59% 62% 57% 48% 43% 51% 49% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (661) (797) (1,058) (140) (151) (223) (298) (512) (425) (519) (453) (357)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I would consider voting for Donald Trump 49% 49% 1% 100% 6% 38% 91% 5% 49% 94% 5% 42% 94%

I would not consider voting for Donald Trump 51% 51% 99% 0% 94% 62% 9% 95% 51% 6% 95% 58% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,458) (1,458) (698) (573) (455) (450) (483) (537) (509) (412) (684) (201) (573)
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8. Prefer Harris or Trump
Between Harris and Trump, who would you prefer to have as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Prefer Harris over Trump 49% 48% 50% 41% 78% 56% 58% 51% 48% 40% 50% 47% 53%

Prefer Trump over Harris 45% 47% 43% 53% 18% 34% 31% 42% 47% 59% 42% 49% 44%

Prefer both equally 6% 4% 7% 6% 4% 10% 12% 7% 4% 2% 7% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (742) (878) (1,138) (180) (186) (300) (346) (537) (437) (612) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Prefer Harris over Trump 49% 49% 100% 0% 91% 57% 7% 94% 44% 5% 93% 44% 4%

Prefer Trump over Harris 45% 48% 0% 100% 5% 36% 90% 4% 42% 94% 4% 34% 94%

Prefer both equally 6% 3% 0% 0% 4% 6% 3% 2% 14% 1% 3% 22% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (1,462) (699) (573) (492) (506) (509) (575) (606) (439) (735) (272) (613)
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9. Mind Made Up about Harris Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Harris

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Kamala Harris 95% 95% 96% 95% 94% 99% 88% 93% 98% 99% 94% 97% 98%

I could change my mind between now and the
election 5% 5% 4% 5% 6% 1% 12% 7% 2% 1% 6% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (697) (283) (414) (476) (98) (81) (117) (149) (246) (185) (239) (211) (193)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I will definitely vote for Kamala Harris 95% 95% 95% ∗ 98% 91% 94% 98% 86% ∗ 98% 74% ∗
I could change my mind between now and the

election 5% 5% 5% ∗ 2% 9% 6% 2% 14% ∗ 2% 26% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (697) (697) (697) (0) (404) (244) (32) (495) (190) (12) (620) (60) (17)
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10. Mind Made Up about Trump Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Trump

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Donald Trump 95% 95% 94% 95% ∗ 91% 89% 89% 98% 97% 95% 95% 94%

I could change my mind between now and the
election 5% 5% 6% 5% ∗ 9% 11% 11% 2% 3% 5% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (572) (288) (284) (468) (15) (45) (59) (100) (206) (207) (201) (190) (128)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I will definitely vote for Donald Trump 95% 95% ∗ 95% ∗ 88% 97% ∗ 91% 97% ∗ 81% 96%

I could change my mind between now and the
election 5% 5% ∗ 5% ∗ 12% 3% ∗ 9% 3% ∗ 19% 4%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (572) (572) (0) (572) (16) (124) (410) (18) (183) (371) (19) (49) (504)
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11. Winner - Harris v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think will win the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 38% 38% 37% 34% 58% 37% 39% 35% 40% 36% 36% 40% 40%

Donald Trump 37% 40% 34% 42% 17% 32% 30% 36% 41% 40% 36% 40% 36%

Not sure 25% 22% 29% 25% 24% 31% 31% 29% 19% 24% 28% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 38% 39% 75% 6% 65% 43% 13% 70% 31% 9% 68% 29% 9%

Donald Trump 37% 37% 4% 74% 10% 29% 68% 9% 34% 72% 9% 29% 70%

Not sure 25% 24% 21% 20% 25% 28% 19% 22% 35% 20% 23% 42% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 45% 41% 49% 37% 79% 54% 54% 50% 43% 39% 43% 43% 53%

The Republican Party candidate 45% 49% 42% 54% 9% 36% 29% 38% 49% 55% 43% 48% 44%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 7% 8% 7% 7% 9% 6% 10% 8% 7% 5% 10% 6% 3%

I would not vote 1% 1% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,464) (667) (797) (1,059) (143) (152) (224) (299) (514) (427) (521) (455) (358)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 45% 45% 93% 1% 91% 53% 6% 96% 32% 2% 94% 23% 2%

The Republican Party candidate 45% 45% 2% 93% 4% 31% 90% 2% 38% 95% 2% 20% 94%

Other 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 8% 0%

Not sure 7% 7% 5% 5% 3% 13% 3% 1% 21% 3% 3% 40% 4%

I would not vote 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 5% 0% 1% 9% 0%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,464) (1,464) (699) (573) (456) (454) (483) (538) (514) (412) (686) (205) (573)
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13. Harris Preference
Would you say you are mostly voting for Kamala Harris or against Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Kamala Harris if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting for Kamala Harris 61% 55% 66% 54% 79% 65% 55% 63% 58% 68% 54% 70% 60%

I’m mostly voting against Donald Trump 36% 41% 31% 42% 20% 32% 40% 32% 39% 31% 42% 27% 37%

Not sure 3% 4% 3% 4% 1% 3% 5% 5% 3% 1% 4% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (721) (294) (427) (486) (104) (89) (131) (156) (248) (186) (254) (216) (196)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting for Kamala Harris 61% 61% 61% ∗ 65% 54% 64% 68% 39% ∗ 63% 44% ∗
I’m mostly voting against Donald Trump 36% 36% 36% ∗ 31% 44% 36% 29% 55% ∗ 34% 46% ∗
Not sure 3% 3% 3% ∗ 4% 2% 0% 3% 7% ∗ 3% 11% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 101% ∗ 100% 101% ∗
Unweighted N (721) (698) (698) (0) (417) (250) (33) (512) (196) (13) (639) (64) (18)
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14. Trump Preference
Would you say you are mostly voting for Donald Trump or against Kamala Harris?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting for Donald Trump 73% 70% 76% 74% ∗ 67% 61% 69% 77% 75% 73% 74% 67%

I’m mostly voting against Kamala Harris 26% 28% 23% 25% ∗ 33% 34% 29% 23% 24% 25% 26% 31%

Not sure 2% 2% 1% 1% ∗ 0% 4% 3% 0% 1% 2% 0% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% ∗ 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (592) (303) (289) (477) (22) (49) (72) (104) (207) (209) (214) (193) (129)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting for Donald Trump 73% 74% ∗ 74% ∗ 57% 77% ∗ 68% 75% ∗ 63% 74%

I’m mostly voting against Kamala Harris 26% 25% ∗ 25% ∗ 41% 22% ∗ 31% 23% ∗ 37% 24%

Not sure 2% 1% ∗ 1% ∗ 3% 1% ∗ 1% 2% ∗ 0% 2%

Totals 101% 100% ∗ 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (592) (573) (0) (573) (18) (133) (419) (19) (195) (378) (20) (54) (518)
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15A. Favorability of Candidates in 2024 Election — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 25% 30% 25% 45% 28% 19% 30% 31% 30% 25% 31% 32%

Somewhat favorable 21% 24% 17% 16% 29% 31% 40% 22% 15% 9% 22% 17% 20%

Favorable 48% 49% 48% 41% 74% 58% 58% 52% 46% 39% 47% 49% 52%
Somewhat unfavorable 6% 6% 6% 5% 8% 9% 8% 10% 4% 2% 6% 7% 4%

Very unfavorable 42% 43% 41% 50% 10% 29% 25% 36% 46% 58% 40% 44% 42%

Unfavorable 48% 49% 47% 55% 17% 38% 33% 46% 50% 60% 46% 51% 46%
Don’t know 4% 2% 6% 4% 9% 3% 8% 3% 5% 1% 7% 0% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (745) (879) (1,140) (181) (187) (301) (347) (538) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 28% 31% 66% 2% 56% 28% 5% 63% 15% 2% 58% 11% 3%

Somewhat favorable 21% 17% 30% 3% 30% 27% 6% 30% 25% 6% 33% 23% 6%

Favorable 48% 48% 96% 5% 86% 55% 11% 92% 39% 8% 92% 35% 8%
Somewhat unfavorable 6% 6% 3% 5% 5% 8% 4% 3% 8% 7% 3% 11% 6%

Very unfavorable 42% 45% 1% 90% 5% 32% 84% 3% 42% 85% 4% 35% 85%

Unfavorable 48% 51% 4% 94% 11% 40% 88% 6% 50% 91% 7% 46% 92%
Don’t know 4% 1% 0% 1% 3% 5% 1% 2% 10% 0% 2% 19% 0%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (1,463) (699) (573) (492) (508) (510) (575) (610) (439) (735) (275) (614)
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15B. Favorability of Candidates in 2024 Election — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 24% 25% 23% 35% 25% 18% 25% 28% 27% 19% 28% 34%

Somewhat favorable 16% 20% 12% 13% 22% 22% 29% 13% 13% 9% 18% 13% 15%

Favorable 40% 44% 37% 36% 56% 46% 47% 38% 41% 36% 37% 40% 49%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 9% 3% 8% 12% 11% 4% 6% 7% 7% 10%

Very unfavorable 33% 35% 31% 39% 12% 20% 15% 26% 37% 52% 29% 39% 34%

Unfavorable 41% 44% 37% 48% 16% 28% 26% 37% 41% 58% 36% 46% 43%
Don’t know 19% 12% 26% 16% 28% 26% 27% 25% 18% 6% 27% 14% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,622) (744) (878) (1,138) (181) (187) (300) (348) (537) (437) (616) (476) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 25% 30% 64% 1% 56% 23% 3% 57% 12% 2% 54% 6% 2%

Somewhat favorable 16% 15% 24% 4% 23% 22% 5% 22% 19% 5% 25% 18% 5%

Favorable 40% 45% 88% 4% 79% 44% 8% 79% 31% 7% 79% 24% 7%
Somewhat unfavorable 8% 7% 3% 10% 4% 10% 10% 4% 9% 9% 4% 9% 11%

Very unfavorable 33% 38% 3% 77% 4% 21% 74% 4% 30% 70% 4% 22% 69%

Unfavorable 41% 45% 5% 87% 8% 32% 84% 8% 39% 79% 8% 31% 80%
Don’t know 19% 10% 7% 9% 13% 24% 8% 12% 30% 14% 14% 44% 14%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,622) (1,460) (698) (571) (493) (507) (508) (574) (610) (438) (735) (275) (612)
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15C. Favorability of Candidates in 2024 Election — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 28% 27% 34% 8% 18% 16% 22% 28% 42% 26% 31% 22%

Somewhat favorable 17% 20% 15% 18% 12% 16% 18% 20% 17% 14% 19% 14% 21%

Favorable 45% 48% 42% 52% 20% 35% 34% 42% 45% 56% 45% 45% 42%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 6% 5% 13% 12% 9% 4% 3% 5% 8% 8%

Very unfavorable 46% 44% 47% 40% 69% 49% 48% 46% 48% 40% 46% 46% 49%

Unfavorable 53% 51% 54% 46% 74% 62% 60% 55% 52% 43% 51% 54% 57%
Don’t know 3% 1% 4% 2% 6% 3% 6% 2% 3% 1% 4% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,621) (745) (876) (1,136) (182) (187) (301) (348) (535) (437) (614) (478) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 27% 29% 1% 64% 5% 15% 59% 4% 19% 61% 4% 13% 58%

Somewhat favorable 17% 16% 2% 31% 2% 22% 27% 5% 22% 27% 5% 20% 30%

Favorable 45% 45% 3% 94% 7% 37% 87% 9% 41% 88% 8% 33% 88%
Somewhat unfavorable 7% 5% 3% 4% 3% 12% 4% 5% 10% 6% 5% 13% 6%

Very unfavorable 46% 49% 94% 1% 88% 48% 9% 85% 43% 5% 85% 41% 6%

Unfavorable 53% 54% 97% 5% 91% 60% 13% 90% 52% 12% 90% 54% 12%
Don’t know 3% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 7% 0% 1% 12% 0%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (1,460) (695) (573) (492) (507) (508) (572) (611) (438) (733) (275) (613)
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15D. Favorability of Candidates in 2024 Election — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 22% 17% 24% 5% 13% 9% 12% 21% 35% 15% 25% 20%

Somewhat favorable 20% 23% 17% 22% 11% 17% 21% 18% 20% 20% 20% 18% 22%

Favorable 39% 45% 34% 46% 16% 30% 30% 30% 42% 56% 35% 43% 42%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 7% 8% 11% 11% 9% 8% 4% 8% 8% 8%

Very unfavorable 36% 37% 36% 33% 50% 39% 36% 38% 38% 33% 33% 38% 45%

Unfavorable 44% 46% 43% 40% 58% 50% 47% 47% 46% 37% 42% 46% 53%
Don’t know 16% 9% 23% 14% 26% 21% 23% 23% 13% 8% 24% 11% 5%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (745) (876) (1,138) (181) (186) (301) (348) (537) (435) (615) (477) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 19% 24% 1% 51% 2% 11% 47% 4% 12% 45% 4% 5% 43%

Somewhat favorable 20% 19% 5% 35% 6% 19% 35% 8% 20% 33% 7% 17% 34%

Favorable 39% 43% 7% 86% 8% 30% 82% 12% 32% 77% 11% 22% 77%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 5% 7% 13% 5% 7% 10% 7% 9% 9% 7%

Very unfavorable 36% 40% 79% 2% 77% 37% 6% 70% 31% 4% 71% 28% 4%

Unfavorable 44% 48% 87% 7% 84% 50% 11% 78% 41% 11% 79% 38% 11%
Don’t know 16% 9% 6% 7% 8% 19% 7% 10% 27% 12% 10% 40% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,621) (1,460) (697) (572) (493) (506) (508) (573) (610) (438) (734) (274) (613)
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16A. Favorability of Financial Decision-Makers — Jerome Powell
Do you have a favorable or unfavorable opinion of ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 3% 5% 8%

Somewhat favorable 14% 17% 11% 15% 10% 13% 13% 16% 11% 17% 10% 12% 24%

Favorable 19% 23% 15% 20% 14% 17% 17% 22% 15% 22% 13% 17% 32%
Somewhat unfavorable 13% 17% 9% 13% 7% 16% 10% 13% 14% 15% 9% 18% 16%

Very unfavorable 9% 11% 6% 8% 7% 8% 10% 8% 7% 9% 8% 10% 8%

Unfavorable 22% 29% 15% 22% 15% 24% 20% 21% 21% 25% 17% 28% 24%
Don’t know 59% 48% 70% 58% 71% 59% 63% 57% 63% 53% 71% 55% 45%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (742) (872) (1,132) (181) (185) (300) (348) (532) (434) (612) (474) (366)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 5% 5% 7% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 2% 4%

Somewhat favorable 14% 17% 26% 9% 21% 18% 7% 21% 12% 9% 21% 8% 9%

Favorable 19% 22% 33% 13% 28% 22% 12% 26% 16% 13% 27% 10% 14%
Somewhat unfavorable 13% 15% 10% 22% 12% 9% 21% 12% 10% 18% 11% 7% 18%

Very unfavorable 9% 10% 5% 14% 5% 7% 14% 6% 9% 11% 6% 8% 12%

Unfavorable 22% 25% 15% 35% 17% 17% 35% 18% 19% 29% 17% 15% 30%
Don’t know 59% 53% 52% 52% 55% 61% 53% 56% 65% 58% 56% 75% 56%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (1,452) (694) (567) (492) (502) (505) (571) (606) (437) (731) (274) (609)

23



The Economist /YouGov Poll
September 8 - 10, 2024 - 1626 U.S. Adult Citizens

16B. Favorability of Financial Decision-Makers — The Federal Reserve
Do you have a favorable or unfavorable opinion of ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 7% 14%

Somewhat favorable 31% 32% 30% 33% 27% 29% 22% 25% 39% 36% 28% 34% 36%

Favorable 41% 44% 38% 43% 37% 40% 30% 35% 48% 46% 37% 41% 50%
Somewhat unfavorable 21% 23% 19% 22% 17% 18% 17% 20% 22% 25% 18% 22% 25%

Very unfavorable 15% 19% 11% 14% 16% 14% 14% 15% 17% 14% 15% 18% 13%

Unfavorable 36% 42% 30% 36% 33% 32% 31% 35% 38% 39% 33% 40% 38%
Don’t know 23% 14% 32% 21% 30% 28% 39% 30% 14% 15% 29% 19% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (745) (874) (1,137) (181) (185) (300) (348) (535) (436) (612) (476) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 10% 9% 14% 5% 12% 13% 6% 15% 8% 5% 14% 7% 6%

Somewhat favorable 31% 33% 44% 25% 39% 33% 24% 37% 26% 29% 38% 25% 27%

Favorable 41% 42% 58% 30% 50% 46% 31% 52% 34% 35% 52% 31% 33%
Somewhat unfavorable 21% 24% 15% 32% 13% 23% 30% 15% 19% 29% 16% 13% 30%

Very unfavorable 15% 16% 6% 25% 11% 11% 24% 7% 20% 19% 7% 20% 21%

Unfavorable 36% 40% 21% 57% 24% 35% 54% 23% 39% 47% 23% 33% 51%
Don’t know 23% 18% 21% 13% 25% 19% 15% 26% 27% 18% 25% 36% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,619) (1,459) (696) (571) (488) (508) (508) (570) (611) (438) (731) (276) (612)
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16C. Favorability of Financial Decision-Makers — The Consumer Financial Protection Bureau (CFPB)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 10% 11% 12% 13% 8% 14% 11% 13% 8% 11% 20%

Somewhat favorable 20% 21% 19% 21% 18% 18% 20% 20% 21% 19% 19% 18% 26%

Favorable 32% 34% 29% 32% 30% 32% 28% 34% 32% 31% 26% 29% 46%
Somewhat unfavorable 15% 17% 12% 14% 8% 18% 15% 10% 15% 19% 14% 18% 16%

Very unfavorable 10% 13% 7% 9% 17% 8% 5% 9% 13% 12% 11% 11% 8%

Unfavorable 25% 31% 19% 23% 26% 26% 20% 19% 28% 31% 25% 29% 23%
Don’t know 44% 35% 52% 45% 44% 42% 52% 47% 40% 37% 49% 42% 30%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (744) (871) (1,135) (178) (187) (298) (348) (536) (433) (611) (474) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 12% 13% 25% 2% 22% 12% 4% 23% 8% 2% 22% 5% 3%

Somewhat favorable 20% 23% 31% 17% 27% 23% 16% 23% 21% 16% 26% 19% 14%

Favorable 32% 35% 56% 19% 49% 35% 19% 46% 29% 18% 48% 24% 17%
Somewhat unfavorable 15% 16% 8% 24% 8% 16% 20% 11% 13% 20% 11% 10% 21%

Very unfavorable 10% 11% 4% 17% 5% 8% 18% 7% 11% 13% 6% 10% 15%

Unfavorable 25% 27% 12% 41% 13% 24% 38% 18% 24% 33% 16% 20% 36%
Don’t know 44% 38% 32% 40% 38% 41% 42% 36% 47% 48% 35% 56% 47%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (1,453) (696) (569) (490) (507) (506) (571) (606) (438) (732) (272) (611)
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16D. Favorability of Financial Decision-Makers — Banks
Do you have a favorable or unfavorable opinion of ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 6% 6% 7% 7% 3% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 7%

Somewhat favorable 33% 32% 33% 36% 26% 23% 24% 30% 32% 44% 31% 31% 35%

Favorable 39% 38% 40% 43% 32% 27% 31% 38% 37% 51% 38% 36% 42%
Somewhat unfavorable 31% 36% 27% 30% 28% 42% 32% 24% 37% 31% 29% 29% 40%

Very unfavorable 14% 16% 12% 13% 19% 12% 14% 18% 14% 10% 15% 17% 11%

Unfavorable 45% 52% 39% 43% 47% 54% 46% 42% 51% 40% 44% 46% 52%
Don’t know 16% 10% 21% 14% 21% 20% 24% 20% 13% 9% 19% 17% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (745) (872) (1,137) (178) (187) (299) (349) (533) (436) (611) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 6% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 7%

Somewhat favorable 33% 34% 31% 38% 26% 32% 39% 28% 28% 42% 29% 21% 42%

Favorable 39% 40% 37% 44% 32% 39% 46% 35% 33% 49% 34% 26% 49%
Somewhat unfavorable 31% 33% 38% 30% 38% 31% 29% 36% 31% 27% 36% 29% 27%

Very unfavorable 14% 15% 15% 13% 19% 12% 12% 15% 17% 9% 16% 17% 11%

Unfavorable 45% 48% 53% 43% 58% 43% 41% 51% 48% 36% 52% 46% 38%
Don’t know 16% 12% 10% 12% 11% 18% 13% 14% 19% 14% 14% 28% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,456) (694) (570) (489) (506) (507) (569) (610) (438) (729) (276) (612)
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17A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 25% 14% 22% 16% 15% 14% 18% 19% 27% 16% 21% 23%

Somewhat favorable 23% 28% 19% 24% 13% 28% 23% 25% 24% 21% 21% 27% 23%

Favorable 43% 53% 34% 46% 28% 43% 36% 43% 43% 48% 37% 48% 46%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 12% 13% 11% 17% 14% 9% 10% 12% 9% 15%

Very unfavorable 33% 31% 35% 31% 40% 34% 34% 31% 37% 29% 31% 37% 37%

Unfavorable 45% 43% 47% 43% 53% 45% 50% 45% 46% 39% 43% 46% 52%
Don’t know 12% 4% 19% 11% 19% 12% 13% 12% 11% 13% 20% 6% 2%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (741) (876) (1,135) (180) (186) (300) (349) (535) (433) (611) (476) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 19% 21% 3% 42% 4% 16% 40% 6% 19% 35% 5% 11% 38%

Somewhat favorable 23% 24% 7% 41% 7% 25% 36% 12% 19% 41% 11% 19% 38%

Favorable 43% 45% 10% 83% 11% 42% 77% 18% 38% 76% 16% 30% 77%
Somewhat unfavorable 12% 13% 18% 7% 12% 17% 9% 15% 13% 8% 16% 12% 8%

Very unfavorable 33% 36% 67% 5% 72% 29% 7% 59% 30% 7% 60% 28% 6%

Unfavorable 45% 48% 85% 12% 84% 46% 16% 74% 43% 15% 76% 40% 15%
Don’t know 12% 7% 5% 6% 5% 12% 8% 8% 19% 9% 8% 30% 9%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (1,455) (691) (573) (487) (507) (509) (569) (609) (439) (728) (275) (614)
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17B. Favorability of Public Figures — Liz Cheney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 8% 9% 8% 13% 4% 0% 5% 11% 16% 6% 10% 12%

Somewhat favorable 22% 26% 19% 19% 27% 36% 19% 26% 25% 18% 21% 21% 29%

Favorable 31% 34% 28% 28% 40% 39% 20% 31% 36% 34% 27% 31% 41%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 13% 7% 10% 14% 14% 11% 10% 10% 16% 13%

Very unfavorable 26% 30% 22% 30% 13% 15% 12% 20% 30% 40% 22% 30% 29%

Unfavorable 38% 44% 31% 43% 20% 25% 27% 33% 40% 50% 31% 47% 42%
Don’t know 32% 22% 41% 29% 40% 36% 54% 35% 24% 16% 42% 22% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,608) (738) (870) (1,125) (180) (187) (301) (349) (531) (427) (607) (473) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 8% 11% 22% 1% 15% 11% 3% 16% 6% 3% 16% 3% 3%

Somewhat favorable 22% 22% 39% 8% 34% 31% 8% 39% 18% 9% 39% 16% 8%

Favorable 31% 34% 61% 9% 49% 42% 11% 55% 24% 12% 54% 19% 11%
Somewhat unfavorable 12% 13% 13% 14% 16% 11% 11% 12% 11% 13% 12% 10% 12%

Very unfavorable 26% 32% 7% 58% 11% 15% 54% 7% 24% 48% 7% 14% 50%

Unfavorable 38% 45% 20% 72% 27% 26% 65% 19% 36% 60% 20% 24% 63%
Don’t know 32% 21% 19% 19% 24% 32% 24% 26% 41% 28% 26% 57% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,608) (1,446) (689) (568) (484) (506) (504) (566) (607) (435) (726) (274) (608)
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17C. Favorability of Public Figures — Dick Cheney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 3%

Somewhat favorable 5% 7% 2% 4% 9% 6% 8% 3% 3% 6% 5% 6% 3%

Favorable 6% 8% 3% 5% 10% 7% 8% 3% 4% 11% 5% 6% 6%
Somewhat unfavorable 3% 3% 4% 3% 6% 4% 2% 6% 3% 3% 4% 4% 3%

Very unfavorable 9% 10% 9% 9% 14% 3% 7% 7% 12% 14% 10% 8% 7%

Unfavorable 13% 13% 12% 13% 19% 6% 9% 13% 15% 17% 15% 12% 10%
Don’t know 82% 79% 84% 83% 71% 86% 82% 84% 82% 73% 80% 82% 84%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (876) (423) (453) (575) (110) (118) (232) (254) (275) (115) (357) (253) (193)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Somewhat favorable 5% 4% 6% 3% 3% 7% 4% 9% 2% 3% 8% 2% 3%

Favorable 6% 6% 8% 4% 5% 7% 5% 11% 2% 3% 10% 2% 3%
Somewhat unfavorable 3% 4% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

Very unfavorable 9% 11% 6% 16% 5% 11% 14% 7% 7% 15% 6% 6% 15%

Unfavorable 13% 16% 11% 19% 7% 17% 17% 11% 9% 19% 10% 9% 18%
Don’t know 82% 79% 81% 77% 88% 76% 78% 78% 88% 77% 80% 90% 79%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (876) (759) (352) (287) (262) (282) (249) (302) (356) (218) (382) (187) (307)
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17D. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 9% 4% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 4%

Somewhat favorable 11% 11% 11% 9% 14% 18% 13% 12% 10% 11% 10% 12% 11%

Favorable 15% 15% 15% 12% 23% 21% 14% 17% 15% 15% 13% 17% 15%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 20% 17% 14% 16% 23% 19% 16% 17% 20% 25%

Very unfavorable 44% 47% 41% 51% 17% 28% 29% 38% 48% 57% 38% 47% 49%

Unfavorable 62% 68% 57% 71% 34% 42% 46% 61% 67% 73% 55% 66% 74%
Don’t know 23% 17% 27% 17% 43% 37% 40% 22% 18% 12% 32% 17% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (741) (875) (1,135) (179) (186) (300) (349) (532) (435) (612) (474) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 5% 8% 2% 6% 3% 2% 8% 2% 1% 7% 3% 1%

Somewhat favorable 11% 11% 23% 1% 20% 13% 4% 22% 8% 3% 21% 8% 3%

Favorable 15% 16% 31% 3% 26% 16% 7% 29% 10% 4% 28% 11% 4%
Somewhat unfavorable 19% 20% 31% 10% 28% 23% 8% 26% 19% 10% 28% 14% 11%

Very unfavorable 44% 47% 11% 84% 16% 35% 80% 11% 44% 79% 11% 40% 80%

Unfavorable 62% 68% 42% 94% 44% 58% 88% 37% 63% 89% 39% 54% 90%
Don’t know 23% 16% 27% 3% 30% 26% 6% 33% 26% 7% 33% 35% 6%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,616) (1,454) (693) (571) (490) (505) (507) (570) (609) (437) (730) (275) (611)
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18A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 18% 22% 17% 32% 20% 13% 19% 21% 24% 18% 21% 23%

Somewhat favorable 21% 23% 20% 18% 36% 25% 24% 24% 23% 13% 23% 21% 22%

Favorable 41% 41% 41% 35% 68% 45% 38% 44% 44% 37% 42% 41% 45%
Somewhat unfavorable 14% 13% 15% 13% 15% 20% 27% 18% 8% 6% 14% 15% 12%

Very unfavorable 42% 44% 41% 51% 8% 31% 29% 36% 46% 56% 41% 43% 43%

Unfavorable 56% 57% 56% 63% 23% 51% 56% 54% 54% 61% 55% 58% 55%
Don’t know 3% 2% 3% 1% 9% 4% 6% 2% 1% 1% 4% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,622) (743) (879) (1,138) (180) (188) (299) (349) (537) (437) (616) (476) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 20% 22% 45% 3% 37% 19% 7% 43% 10% 5% 39% 9% 4%

Somewhat favorable 21% 21% 42% 2% 39% 26% 3% 40% 19% 3% 41% 15% 3%

Favorable 41% 43% 87% 5% 76% 45% 10% 82% 29% 8% 81% 24% 7%
Somewhat unfavorable 14% 11% 10% 9% 13% 21% 8% 11% 21% 10% 13% 26% 11%

Very unfavorable 42% 45% 2% 86% 10% 31% 81% 5% 43% 82% 6% 39% 82%

Unfavorable 56% 56% 12% 94% 23% 52% 89% 16% 65% 92% 18% 65% 93%
Don’t know 3% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 6% 0% 1% 11% 0%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (1,460) (698) (572) (491) (507) (510) (572) (611) (439) (733) (275) (614)
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19A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 71% 76% 73% 81% 68% 62% 75% 78% 76% 73% 74% 75%

Somewhat Important 23% 25% 22% 23% 17% 27% 31% 21% 20% 23% 23% 24% 22%

Important 97% 95% 98% 97% 98% 95% 92% 97% 98% 99% 96% 98% 97%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 1% 5% 7% 2% 2% 1% 4% 2% 3%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Not Important 3% 5% 2% 3% 2% 5% 8% 3% 2% 1% 4% 2% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 73% 76% 66% 86% 63% 72% 85% 63% 75% 83% 63% 75% 84%

Somewhat Important 23% 22% 31% 13% 33% 23% 13% 32% 21% 16% 32% 21% 15%

Important 97% 98% 97% 99% 96% 95% 99% 95% 96% 99% 95% 96% 99%
Not very Important 3% 2% 3% 1% 4% 5% 1% 5% 3% 1% 5% 3% 1%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not Important 3% 2% 3% 1% 4% 5% 1% 5% 4% 1% 5% 4% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 54% 52% 54% 48% 52% 32% 48% 58% 71% 49% 58% 54%

Somewhat Important 29% 25% 33% 29% 31% 32% 41% 31% 26% 21% 30% 26% 30%

Important 82% 79% 85% 83% 80% 85% 73% 79% 84% 91% 79% 85% 84%
Not very Important 13% 15% 12% 14% 10% 12% 19% 14% 13% 7% 17% 9% 12%

Unimportant 5% 6% 3% 3% 10% 3% 8% 7% 3% 1% 4% 7% 4%

Not Important 18% 21% 15% 17% 20% 15% 27% 21% 16% 9% 21% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (746) (877) (1,139) (181) (188) (301) (349) (536) (437) (614) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 53% 58% 36% 84% 33% 48% 81% 34% 51% 76% 33% 45% 78%

Somewhat Important 29% 28% 42% 12% 39% 36% 14% 42% 26% 18% 42% 26% 17%

Important 82% 86% 78% 96% 71% 83% 95% 76% 77% 94% 74% 71% 95%
Not very Important 13% 11% 19% 3% 22% 14% 3% 19% 17% 3% 21% 18% 3%

Unimportant 5% 2% 3% 1% 7% 3% 2% 5% 6% 2% 5% 11% 2%

Not Important 18% 14% 22% 4% 29% 17% 5% 24% 23% 6% 26% 29% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,461) (698) (572) (492) (508) (509) (574) (611) (438) (735) (275) (613)
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19C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 38% 44% 37% 47% 53% 52% 44% 36% 36% 43% 41% 38%

Somewhat Important 25% 22% 28% 24% 31% 27% 29% 29% 21% 23% 29% 21% 21%

Important 66% 61% 72% 62% 79% 79% 81% 73% 57% 59% 71% 61% 59%
Not very Important 18% 19% 16% 20% 12% 8% 14% 15% 23% 16% 15% 19% 22%

Unimportant 16% 21% 12% 18% 10% 12% 5% 12% 20% 25% 13% 20% 19%

Not Important 34% 39% 28% 38% 21% 21% 19% 27% 43% 41% 29% 39% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,140) (181) (187) (301) (348) (537) (438) (615) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 41% 40% 70% 13% 72% 44% 13% 64% 42% 15% 64% 46% 15%

Somewhat Important 25% 23% 24% 20% 23% 33% 17% 28% 26% 22% 28% 31% 20%

Important 66% 63% 93% 32% 96% 77% 31% 92% 68% 37% 92% 77% 35%
Not very Important 18% 17% 4% 29% 3% 14% 30% 5% 17% 32% 6% 14% 32%

Unimportant 16% 20% 2% 39% 2% 8% 39% 3% 15% 32% 3% 9% 33%

Not Important 34% 37% 7% 68% 4% 23% 69% 8% 32% 63% 8% 23% 65%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (697) (573) (492) (507) (510) (573) (612) (439) (734) (276) (614)
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19D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 52% 48% 50% 46% 50% 38% 46% 51% 64% 45% 51% 56%

Somewhat Important 37% 37% 38% 38% 36% 36% 39% 38% 38% 33% 38% 40% 31%

Important 87% 89% 85% 88% 81% 87% 76% 84% 90% 96% 84% 91% 87%
Not very Important 10% 9% 12% 9% 14% 10% 18% 13% 9% 2% 13% 7% 11%

Unimportant 3% 2% 3% 2% 5% 4% 6% 3% 1% 1% 3% 2% 2%

Not Important 13% 11% 15% 12% 19% 13% 24% 16% 10% 4% 16% 9% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (181) (188) (301) (349) (537) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 50% 55% 50% 64% 45% 45% 64% 44% 47% 59% 45% 36% 61%

Somewhat Important 37% 36% 39% 32% 42% 42% 28% 41% 38% 32% 40% 45% 31%

Important 87% 91% 89% 96% 87% 87% 92% 85% 85% 92% 85% 81% 92%
Not very Important 10% 7% 10% 3% 11% 11% 6% 13% 12% 6% 13% 14% 6%

Unimportant 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 2%

Not Important 13% 9% 11% 4% 13% 13% 8% 15% 15% 8% 15% 19% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (492) (508) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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19E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 63% 65% 64% 67% 55% 46% 56% 69% 80% 61% 68% 61%

Somewhat Important 28% 28% 28% 29% 20% 31% 36% 32% 27% 17% 29% 26% 29%

Important 92% 91% 92% 93% 87% 86% 82% 88% 96% 98% 90% 94% 90%
Not very Important 7% 7% 6% 5% 12% 12% 14% 10% 2% 2% 8% 6% 8%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 3% 0% 2%

Not Important 8% 9% 8% 7% 13% 14% 18% 12% 4% 2% 10% 6% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (746) (877) (1,139) (181) (187) (301) (348) (536) (438) (615) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 64% 69% 59% 83% 46% 63% 84% 52% 63% 78% 52% 57% 79%

Somewhat Important 28% 24% 32% 14% 40% 29% 14% 35% 29% 19% 35% 33% 18%

Important 92% 93% 91% 98% 86% 92% 98% 87% 91% 97% 87% 90% 97%
Not very Important 7% 6% 8% 2% 12% 6% 2% 12% 5% 2% 12% 5% 2%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 5% 1%

Not Important 8% 7% 9% 2% 14% 8% 2% 13% 9% 3% 13% 10% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,461) (696) (573) (492) (506) (510) (572) (612) (439) (733) (276) (614)

36



The Economist /YouGov Poll
September 8 - 10, 2024 - 1626 U.S. Adult Citizens

19F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 56% 67% 59% 71% 65% 64% 60% 61% 61% 64% 62% 58%

Somewhat Important 31% 33% 29% 33% 21% 31% 28% 30% 33% 30% 28% 30% 37%

Important 92% 89% 95% 91% 92% 96% 92% 91% 94% 92% 91% 92% 94%
Not very Important 6% 9% 4% 7% 8% 4% 6% 8% 4% 8% 6% 7% 5%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Not Important 8% 11% 5% 9% 8% 4% 8% 9% 6% 8% 9% 8% 6%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,139) (182) (187) (301) (348) (537) (438) (616) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 62% 63% 74% 53% 73% 61% 52% 70% 61% 53% 70% 63% 52%

Somewhat Important 31% 30% 23% 36% 24% 30% 36% 25% 31% 36% 26% 29% 36%

Important 92% 93% 98% 89% 97% 91% 88% 95% 92% 89% 96% 92% 88%
Not very Important 6% 6% 2% 8% 3% 7% 10% 4% 6% 9% 4% 5% 9%

Unimportant 2% 1% 0% 3% 0% 2% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 2%

Not Important 8% 7% 2% 11% 3% 9% 12% 5% 8% 11% 4% 8% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (1,462) (697) (573) (493) (506) (510) (573) (612) (439) (734) (276) (614)
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19G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 62% 78% 68% 88% 70% 70% 68% 73% 69% 73% 66% 67%

Somewhat Important 24% 29% 20% 26% 11% 20% 22% 27% 21% 27% 22% 27% 26%

Important 94% 91% 98% 94% 99% 90% 92% 95% 94% 96% 96% 93% 93%
Not very Important 4% 5% 2% 4% 0% 7% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 5%

Unimportant 2% 4% 0% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Not Important 6% 9% 2% 6% 1% 10% 8% 5% 6% 4% 4% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (181) (188) (301) (349) (537) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 70% 71% 85% 56% 83% 69% 57% 82% 67% 60% 81% 74% 57%

Somewhat Important 24% 23% 14% 33% 17% 25% 33% 15% 27% 32% 16% 22% 34%

Important 94% 94% 99% 90% 99% 95% 90% 97% 94% 91% 97% 96% 91%
Not very Important 4% 4% 1% 8% 1% 3% 7% 1% 4% 6% 2% 2% 7%

Unimportant 2% 1% 0% 3% 0% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3%

Not Important 6% 6% 1% 10% 1% 5% 10% 3% 6% 9% 3% 4% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (492) (508) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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19H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 64% 65% 63% 69% 70% 53% 64% 67% 74% 63% 68% 61%

Somewhat Important 30% 30% 31% 32% 27% 22% 39% 30% 30% 22% 31% 27% 34%

Important 95% 94% 96% 95% 96% 91% 92% 94% 97% 96% 94% 95% 95%
Not very Important 4% 5% 3% 3% 4% 8% 6% 4% 3% 4% 4% 5% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Not Important 5% 6% 4% 5% 4% 9% 8% 6% 3% 4% 6% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 65% 67% 50% 84% 49% 62% 83% 51% 65% 79% 50% 61% 82%

Somewhat Important 30% 28% 42% 14% 42% 34% 15% 41% 30% 19% 42% 33% 16%

Important 95% 95% 92% 98% 91% 96% 98% 92% 95% 98% 92% 94% 98%
Not very Important 4% 4% 8% 1% 8% 3% 1% 8% 3% 1% 8% 3% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 1%

Not Important 5% 5% 8% 2% 9% 4% 2% 8% 5% 2% 8% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 41% 60% 49% 57% 58% 53% 55% 48% 46% 49% 51% 51%

Somewhat Important 23% 24% 22% 23% 19% 21% 25% 22% 22% 24% 24% 22% 23%

Important 73% 64% 82% 72% 76% 79% 78% 77% 70% 70% 73% 73% 75%
Not very Important 18% 24% 13% 19% 16% 17% 17% 15% 20% 21% 20% 18% 16%

Unimportant 8% 11% 5% 9% 9% 4% 5% 8% 9% 9% 7% 9% 10%

Not Important 27% 36% 18% 28% 24% 21% 22% 23% 30% 30% 27% 27% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 50% 53% 72% 35% 72% 44% 41% 69% 40% 40% 67% 42% 37%

Somewhat Important 23% 22% 19% 25% 15% 28% 24% 18% 27% 24% 20% 27% 24%

Important 73% 75% 90% 60% 88% 72% 64% 88% 68% 64% 87% 69% 61%
Not very Important 18% 16% 7% 24% 8% 21% 23% 9% 22% 25% 10% 21% 27%

Unimportant 8% 9% 2% 15% 4% 7% 12% 3% 10% 11% 3% 10% 13%

Not Important 27% 25% 10% 40% 12% 28% 36% 12% 32% 36% 13% 31% 39%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 53% 62% 51% 84% 60% 64% 62% 58% 46% 59% 54% 56%

Somewhat Important 29% 29% 29% 32% 12% 30% 27% 26% 28% 37% 30% 30% 28%

Important 86% 81% 91% 83% 96% 91% 90% 88% 85% 83% 89% 83% 84%
Not very Important 9% 13% 6% 11% 1% 9% 6% 7% 11% 13% 7% 13% 10%

Unimportant 4% 6% 3% 5% 3% 1% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 6%

Not Important 14% 19% 9% 17% 4% 9% 10% 12% 15% 17% 11% 17% 16%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 56% 81% 33% 82% 58% 36% 78% 57% 35% 78% 59% 35%

Somewhat Important 29% 30% 16% 44% 14% 29% 40% 18% 28% 43% 18% 31% 40%

Important 86% 86% 97% 76% 96% 87% 76% 96% 85% 77% 96% 90% 75%
Not very Important 9% 9% 3% 16% 4% 10% 16% 4% 10% 15% 4% 4% 17%

Unimportant 4% 4% 0% 8% 0% 3% 8% 0% 5% 8% 0% 6% 8%

Not Important 14% 14% 3% 24% 4% 13% 24% 4% 15% 23% 4% 10% 25%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 53% 57% 52% 69% 55% 51% 59% 58% 52% 52% 58% 59%

Somewhat Important 32% 30% 33% 34% 23% 32% 36% 29% 28% 35% 36% 28% 27%

Important 87% 83% 90% 86% 92% 86% 87% 88% 86% 87% 88% 86% 86%
Not very Important 11% 14% 7% 11% 7% 13% 10% 10% 12% 11% 10% 12% 11%

Unimportant 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Not Important 13% 17% 10% 14% 8% 14% 13% 12% 14% 13% 12% 14% 14%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 55% 58% 75% 45% 75% 52% 43% 69% 53% 43% 69% 50% 44%

Somewhat Important 32% 30% 21% 36% 21% 35% 36% 25% 33% 37% 26% 39% 35%

Important 87% 88% 96% 81% 96% 87% 79% 94% 86% 80% 94% 88% 79%
Not very Important 11% 10% 4% 15% 4% 11% 17% 6% 10% 17% 5% 9% 17%

Unimportant 2% 2% 0% 4% 0% 2% 4% 0% 4% 3% 0% 3% 4%

Not Important 13% 12% 4% 19% 4% 13% 21% 6% 14% 20% 6% 12% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 53% 58% 52% 76% 57% 55% 54% 57% 55% 55% 53% 55%

Somewhat Important 29% 29% 28% 30% 18% 31% 34% 31% 25% 26% 30% 32% 27%

Important 84% 82% 86% 81% 93% 88% 89% 85% 82% 81% 84% 85% 82%
Not very Important 12% 14% 10% 14% 6% 9% 10% 13% 11% 15% 12% 12% 12%

Unimportant 4% 4% 4% 4% 0% 2% 1% 2% 7% 4% 4% 4% 6%

Not Important 16% 18% 14% 19% 7% 12% 11% 15% 18% 19% 16% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (182) (187) (301) (349) (537) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 55% 58% 71% 48% 66% 53% 51% 68% 48% 49% 66% 45% 49%

Somewhat Important 29% 27% 22% 28% 25% 31% 25% 24% 33% 29% 26% 35% 29%

Important 84% 85% 94% 76% 91% 84% 76% 92% 81% 78% 92% 80% 77%
Not very Important 12% 12% 5% 18% 6% 14% 17% 7% 12% 18% 7% 12% 18%

Unimportant 4% 4% 1% 6% 3% 3% 7% 1% 7% 4% 1% 9% 5%

Not Important 16% 15% 6% 24% 9% 16% 24% 8% 19% 22% 8% 20% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (493) (508) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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19M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 56% 63% 59% 70% 53% 46% 54% 65% 72% 63% 61% 52%

Somewhat Important 29% 28% 30% 30% 20% 32% 40% 30% 26% 22% 26% 30% 36%

Important 89% 84% 93% 89% 91% 86% 85% 84% 90% 95% 88% 90% 88%
Not very Important 9% 12% 7% 9% 7% 14% 12% 13% 8% 5% 9% 9% 11%

Unimportant 2% 3% 0% 2% 2% 0% 3% 3% 1% 0% 3% 1% 1%

Not Important 11% 16% 7% 11% 9% 14% 15% 16% 10% 5% 12% 10% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 60% 62% 47% 79% 39% 58% 80% 47% 59% 75% 45% 61% 75%

Somewhat Important 29% 29% 38% 19% 41% 32% 17% 37% 27% 22% 39% 24% 21%

Important 89% 91% 86% 98% 80% 90% 97% 84% 86% 97% 83% 85% 96%
Not very Important 9% 7% 13% 1% 17% 8% 3% 15% 10% 3% 15% 9% 4%

Unimportant 2% 2% 2% 0% 3% 2% 0% 1% 5% 0% 2% 6% 0%

Not Important 11% 9% 14% 2% 20% 10% 3% 16% 14% 3% 17% 15% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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19N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 39% 48% 39% 65% 46% 43% 38% 44% 49% 46% 43% 39%

Somewhat Important 40% 38% 43% 42% 27% 42% 47% 43% 37% 35% 40% 41% 37%

Important 84% 77% 90% 81% 92% 87% 90% 81% 81% 85% 87% 84% 76%
Not very Important 11% 16% 7% 13% 7% 10% 8% 13% 13% 11% 10% 10% 17%

Unimportant 5% 7% 3% 6% 1% 2% 3% 6% 6% 5% 4% 6% 7%

Not Important 16% 23% 10% 19% 8% 13% 10% 19% 19% 15% 13% 16% 24%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,139) (182) (187) (301) (348) (537) (438) (616) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 43% 46% 52% 40% 51% 40% 41% 49% 43% 37% 49% 42% 38%

Somewhat Important 40% 38% 40% 36% 39% 46% 36% 43% 38% 39% 43% 42% 36%

Important 84% 84% 92% 76% 90% 86% 77% 92% 81% 77% 92% 85% 75%
Not very Important 11% 12% 7% 16% 8% 10% 16% 7% 11% 16% 8% 5% 17%

Unimportant 5% 5% 0% 8% 2% 4% 8% 0% 8% 8% 0% 10% 8%

Not Important 16% 16% 8% 24% 10% 14% 23% 8% 19% 23% 8% 15% 25%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,624) (1,462) (697) (573) (493) (506) (510) (573) (612) (439) (734) (276) (614)
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19O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 72% 81% 75% 88% 73% 69% 80% 78% 78% 80% 76% 71%

Somewhat Important 20% 23% 17% 21% 11% 25% 25% 16% 19% 20% 17% 22% 23%

Important 97% 95% 98% 96% 99% 98% 95% 96% 97% 98% 97% 98% 94%
Not very Important 3% 4% 2% 4% 1% 1% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 6%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Not Important 3% 5% 2% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (182) (187) (301) (348) (538) (438) (616) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 77% 78% 63% 93% 60% 74% 91% 63% 79% 90% 62% 82% 90%

Somewhat Important 20% 19% 31% 7% 34% 22% 8% 32% 17% 9% 33% 15% 8%

Important 97% 97% 95% 99% 94% 96% 99% 95% 96% 99% 94% 97% 99%
Not very Important 3% 3% 5% 0% 6% 3% 1% 5% 3% 1% 6% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Not Important 3% 3% 5% 1% 6% 4% 1% 5% 4% 1% 6% 3% 1%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (493) (507) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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20. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 21% 26% 25% 26% 18% 24% 24% 25% 22% 26% 23% 18%

Jobs and the economy 12% 13% 12% 12% 15% 10% 15% 18% 12% 4% 11% 16% 12%

Immigration 10% 12% 8% 11% 4% 7% 2% 5% 13% 18% 9% 10% 12%

Abortion 9% 5% 12% 9% 9% 9% 11% 9% 9% 6% 9% 8% 10%

Health care 8% 8% 8% 8% 6% 11% 7% 7% 8% 10% 9% 8% 4%

Climate change and the environment 7% 10% 5% 7% 2% 13% 13% 7% 4% 7% 8% 7% 7%

National Security 5% 5% 5% 6% 2% 3% 2% 2% 7% 9% 6% 5% 5%

Civil rights 5% 5% 5% 3% 11% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 7%

Civil liberties 4% 5% 4% 4% 7% 7% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 9%

Taxes and government spending 4% 6% 3% 5% 1% 4% 1% 5% 3% 8% 3% 4% 7%

Guns 4% 3% 5% 2% 9% 5% 6% 3% 4% 3% 5% 3% 3%

Education 3% 4% 3% 3% 5% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 4% 4%

Crime 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Totals 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,619) (742) (877) (1,135) (181) (187) (298) (346) (537) (438) (612) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 23% 24% 16% 32% 15% 24% 28% 15% 27% 29% 15% 33% 28%

Jobs and the economy 12% 11% 10% 11% 9% 15% 11% 11% 13% 13% 10% 14% 14%

Immigration 10% 11% 1% 23% 1% 5% 24% 1% 10% 20% 1% 6% 21%

Abortion 9% 10% 14% 6% 12% 9% 7% 13% 4% 8% 13% 3% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Health care 8% 7% 11% 2% 14% 7% 3% 13% 6% 4% 13% 7% 3%

Climate change and the environment 7% 6% 10% 2% 12% 9% 1% 11% 8% 3% 12% 8% 2%

National Security 5% 6% 4% 10% 2% 5% 8% 3% 5% 8% 3% 4% 8%

Civil rights 5% 6% 11% 1% 10% 4% 1% 10% 3% 1% 9% 2% 1%

Civil liberties 4% 5% 9% 1% 10% 4% 1% 9% 4% 1% 9% 2% 1%

Taxes and government spending 4% 5% 2% 7% 2% 4% 8% 2% 4% 7% 2% 3% 8%

Guns 4% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 3%

Education 3% 2% 3% 0% 7% 2% 1% 2% 7% 0% 4% 8% 1%

Crime 3% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 101% 101% 99% 101% 98% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,619) (1,460) (698) (571) (491) (505) (509) (575) (605) (439) (736) (271) (612)

48



The Economist /YouGov Poll
September 8 - 10, 2024 - 1626 U.S. Adult Citizens

21. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 18% 16% 21% 17% 9% 16% 20% 22% 15% 19% 21%

Somewhat approve 22% 24% 20% 19% 34% 25% 25% 25% 20% 17% 24% 19% 23%

Approve 39% 40% 38% 35% 55% 42% 34% 41% 40% 39% 39% 38% 44%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 12% 18% 21% 25% 18% 9% 6% 13% 16% 11%

Strongly disapprove 43% 46% 41% 51% 11% 35% 32% 37% 48% 55% 42% 44% 44%

Disapprove 57% 57% 57% 63% 30% 56% 57% 55% 56% 61% 56% 59% 55%
Not sure 4% 3% 6% 3% 16% 2% 10% 4% 3% 1% 6% 2% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 19% 39% 1% 35% 15% 4% 38% 9% 2% 35% 7% 2%

Somewhat approve 22% 22% 44% 3% 38% 29% 4% 38% 21% 4% 39% 20% 4%

Approve 39% 41% 83% 4% 73% 44% 8% 76% 30% 6% 75% 27% 6%
Somewhat disapprove 14% 12% 12% 7% 14% 17% 10% 12% 19% 10% 14% 19% 11%

Strongly disapprove 43% 45% 2% 89% 10% 35% 81% 9% 42% 83% 8% 38% 83%

Disapprove 57% 57% 14% 96% 24% 52% 91% 21% 61% 93% 22% 57% 94%
Not sure 4% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 9% 0% 3% 16% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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22A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 19% 20% 18% 23% 23% 11% 21% 22% 24% 14% 23% 29%

Somewhat approve 19% 20% 18% 17% 28% 22% 23% 21% 18% 15% 21% 20% 16%

Approve 39% 40% 38% 35% 50% 45% 34% 42% 40% 39% 35% 43% 44%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 17% 16% 22% 15% 11% 7% 15% 11% 14%

Strongly disapprove 41% 43% 40% 48% 17% 32% 32% 36% 44% 53% 41% 43% 40%

Disapprove 55% 56% 54% 61% 34% 47% 54% 51% 54% 60% 56% 54% 54%
No opinion 6% 5% 8% 5% 16% 8% 12% 7% 6% 1% 9% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,621) (742) (879) (1,135) (182) (188) (299) (347) (538) (437) (614) (477) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 20% 22% 46% 1% 39% 19% 4% 40% 14% 3% 40% 10% 3%

Somewhat approve 19% 19% 37% 3% 35% 22% 4% 35% 16% 4% 35% 16% 4%

Approve 39% 41% 83% 4% 74% 42% 8% 76% 30% 7% 74% 26% 7%
Somewhat disapprove 13% 12% 9% 11% 12% 19% 12% 9% 19% 13% 10% 20% 14%

Strongly disapprove 41% 43% 4% 83% 9% 32% 79% 10% 40% 78% 10% 35% 78%

Disapprove 55% 55% 12% 95% 21% 51% 90% 19% 58% 91% 20% 55% 91%
No opinion 6% 4% 5% 1% 5% 7% 2% 5% 12% 2% 5% 19% 2%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,621) (1,459) (698) (569) (492) (507) (507) (575) (611) (435) (735) (276) (610)
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22B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 10% 11% 9% 16% 12% 8% 10% 12% 12% 8% 13% 13%

Somewhat approve 20% 21% 19% 19% 22% 26% 22% 22% 18% 19% 21% 16% 24%

Approve 31% 31% 30% 28% 38% 38% 30% 32% 29% 32% 29% 30% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 24% 18% 21% 18% 15% 7% 15% 16% 15%

Strongly disapprove 45% 48% 42% 52% 22% 32% 31% 39% 48% 60% 43% 48% 44%

Disapprove 60% 62% 58% 64% 46% 50% 52% 57% 63% 67% 58% 64% 60%
No opinion 9% 7% 12% 8% 16% 12% 18% 11% 8% 2% 12% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (743) (878) (1,136) (181) (188) (300) (348) (538) (435) (615) (476) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 11% 24% 0% 22% 9% 2% 24% 6% 0% 22% 5% 1%

Somewhat approve 20% 21% 42% 2% 38% 24% 2% 40% 15% 3% 41% 10% 2%

Approve 31% 32% 66% 2% 60% 33% 4% 64% 21% 3% 63% 15% 3%
Somewhat disapprove 15% 13% 19% 6% 20% 20% 8% 18% 19% 8% 18% 25% 7%

Strongly disapprove 45% 48% 6% 90% 10% 38% 84% 9% 46% 83% 10% 40% 85%

Disapprove 60% 62% 25% 95% 30% 58% 92% 27% 65% 91% 28% 65% 92%
No opinion 9% 6% 9% 2% 10% 8% 4% 8% 14% 6% 9% 20% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,459) (697) (571) (491) (507) (508) (573) (612) (436) (734) (276) (611)
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22C. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 15% 18% 13% 27% 17% 11% 18% 15% 21% 14% 19% 20%

Somewhat approve 24% 28% 21% 22% 31% 27% 29% 27% 23% 17% 27% 21% 22%

Approve 41% 42% 39% 35% 58% 44% 40% 46% 38% 39% 41% 41% 42%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 15% 11% 20% 23% 16% 11% 9% 12% 17% 15%

Strongly disapprove 33% 34% 32% 38% 11% 24% 19% 26% 38% 45% 31% 33% 34%

Disapprove 47% 47% 46% 53% 23% 43% 42% 41% 49% 54% 43% 51% 49%
No opinion 13% 10% 15% 12% 19% 13% 18% 13% 13% 7% 17% 8% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 98% 100%

Unweighted N (1,620) (741) (879) (1,136) (181) (187) (299) (348) (537) (436) (614) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 19% 40% 0% 32% 15% 4% 35% 10% 2% 33% 10% 2%

Somewhat approve 24% 23% 40% 5% 40% 30% 8% 40% 22% 9% 41% 21% 8%

Approve 41% 41% 80% 6% 72% 45% 11% 75% 32% 11% 74% 31% 9%
Somewhat disapprove 14% 12% 7% 14% 11% 17% 15% 11% 19% 14% 11% 19% 16%

Strongly disapprove 33% 36% 3% 72% 8% 21% 65% 5% 31% 66% 5% 26% 65%

Disapprove 47% 48% 10% 86% 19% 39% 80% 15% 50% 79% 16% 44% 81%
No opinion 13% 10% 10% 9% 9% 16% 8% 10% 18% 10% 10% 24% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,620) (1,459) (697) (571) (492) (504) (509) (572) (612) (436) (733) (276) (611)
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22D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 19% 21% 16% 34% 24% 11% 20% 22% 26% 15% 23% 28%

Somewhat approve 24% 29% 19% 22% 27% 31% 33% 28% 20% 16% 28% 19% 19%

Approve 44% 48% 40% 38% 61% 54% 44% 48% 42% 42% 44% 43% 47%
Somewhat disapprove 15% 13% 17% 17% 9% 14% 20% 15% 12% 14% 15% 16% 15%

Strongly disapprove 31% 32% 30% 37% 14% 20% 21% 27% 37% 38% 29% 35% 30%

Disapprove 47% 45% 48% 54% 24% 34% 41% 42% 49% 53% 44% 51% 46%
No opinion 10% 7% 13% 9% 15% 12% 15% 10% 9% 6% 12% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,622) (745) (877) (1,139) (181) (186) (300) (348) (537) (437) (615) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 20% 23% 49% 1% 39% 20% 4% 43% 12% 3% 41% 8% 3%

Somewhat approve 24% 22% 36% 9% 35% 32% 9% 39% 21% 10% 38% 24% 9%

Approve 44% 45% 85% 10% 74% 52% 13% 81% 33% 13% 79% 31% 12%
Somewhat disapprove 15% 14% 7% 16% 13% 15% 17% 8% 22% 16% 10% 23% 17%

Strongly disapprove 31% 33% 2% 65% 8% 22% 62% 6% 28% 63% 6% 23% 62%

Disapprove 47% 47% 10% 82% 20% 38% 79% 14% 50% 79% 16% 46% 79%
No opinion 10% 8% 5% 9% 6% 11% 8% 5% 17% 8% 5% 23% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,622) (1,460) (697) (572) (493) (505) (509) (573) (611) (438) (734) (275) (613)
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22E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 17% 16% 23% 13% 11% 15% 19% 22% 14% 17% 24%

Somewhat approve 23% 27% 20% 21% 32% 32% 28% 27% 21% 17% 23% 24% 21%

Approve 40% 43% 37% 36% 55% 44% 39% 42% 40% 38% 38% 41% 45%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 14% 12% 20% 18% 18% 11% 13% 14% 16% 15%

Strongly disapprove 30% 30% 30% 36% 11% 19% 22% 26% 34% 38% 28% 31% 31%

Disapprove 45% 45% 45% 49% 23% 39% 40% 44% 45% 51% 42% 47% 47%
No opinion 15% 12% 18% 14% 22% 17% 22% 14% 15% 11% 20% 12% 8%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,613) (737) (876) (1,129) (180) (188) (299) (346) (535) (433) (611) (473) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 20% 43% 1% 37% 15% 4% 37% 9% 3% 35% 5% 3%

Somewhat approve 23% 23% 40% 8% 37% 28% 8% 40% 20% 8% 39% 18% 8%

Approve 40% 43% 82% 8% 74% 43% 12% 76% 29% 11% 75% 23% 10%
Somewhat disapprove 14% 13% 7% 17% 9% 18% 18% 8% 19% 17% 9% 17% 19%

Strongly disapprove 30% 32% 2% 63% 7% 20% 60% 7% 28% 59% 7% 25% 58%

Disapprove 45% 45% 9% 80% 16% 38% 78% 15% 47% 76% 16% 42% 77%
No opinion 15% 12% 9% 12% 10% 19% 11% 9% 25% 13% 10% 34% 13%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,613) (1,451) (692) (568) (489) (504) (506) (572) (608) (433) (730) (275) (608)
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22F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 18% 17% 18% 19% 10% 19% 18% 23% 14% 19% 27%

Somewhat approve 22% 25% 20% 21% 32% 25% 27% 26% 22% 15% 22% 26% 18%

Approve 40% 42% 38% 37% 50% 44% 38% 44% 40% 38% 36% 45% 45%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 13% 16% 21% 20% 17% 13% 12% 15% 16% 19%

Strongly disapprove 31% 32% 30% 37% 11% 22% 20% 27% 34% 41% 30% 34% 28%

Disapprove 46% 48% 45% 51% 27% 43% 40% 44% 47% 53% 45% 49% 46%
No opinion 14% 10% 18% 12% 23% 13% 22% 12% 13% 9% 19% 6% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,615) (738) (877) (1,130) (181) (188) (298) (346) (537) (434) (612) (475) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 20% 43% 1% 36% 18% 3% 38% 10% 3% 36% 5% 3%

Somewhat approve 22% 23% 39% 8% 40% 27% 6% 37% 22% 8% 37% 23% 8%

Approve 40% 43% 82% 9% 75% 45% 9% 74% 31% 11% 73% 28% 10%
Somewhat disapprove 15% 12% 7% 15% 9% 19% 19% 12% 19% 15% 12% 18% 17%

Strongly disapprove 31% 34% 2% 67% 7% 19% 64% 7% 26% 63% 6% 21% 61%

Disapprove 46% 46% 10% 82% 16% 37% 82% 18% 46% 78% 19% 40% 79%
No opinion 14% 10% 8% 9% 9% 17% 9% 7% 23% 11% 8% 33% 11%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (1,455) (697) (567) (491) (506) (504) (573) (609) (433) (732) (275) (608)
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22G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 13% 15% 12% 19% 16% 7% 15% 16% 16% 11% 16% 21%

Somewhat approve 22% 25% 19% 21% 30% 22% 24% 24% 21% 18% 24% 20% 20%

Approve 36% 38% 34% 33% 49% 39% 32% 39% 38% 34% 35% 36% 41%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 19% 20% 24% 18% 11% 8% 16% 15% 14%

Strongly disapprove 38% 40% 36% 46% 13% 26% 23% 31% 44% 52% 34% 40% 40%

Disapprove 53% 54% 52% 58% 31% 46% 47% 49% 55% 61% 51% 55% 54%
No opinion 11% 8% 14% 9% 19% 15% 21% 12% 8% 5% 14% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (744) (879) (1,137) (182) (188) (301) (349) (537) (436) (615) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 14% 15% 33% 0% 29% 13% 2% 30% 10% 1% 29% 7% 1%

Somewhat approve 22% 22% 42% 4% 41% 24% 5% 43% 16% 5% 41% 16% 4%

Approve 36% 37% 75% 4% 70% 38% 7% 72% 25% 6% 70% 23% 6%
Somewhat disapprove 15% 12% 9% 12% 12% 21% 13% 11% 21% 13% 13% 23% 14%

Strongly disapprove 38% 42% 3% 82% 6% 29% 76% 4% 37% 77% 5% 31% 77%

Disapprove 53% 54% 12% 93% 18% 50% 89% 16% 58% 90% 17% 54% 91%
No opinion 11% 9% 13% 2% 11% 13% 4% 12% 17% 4% 13% 23% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,461) (698) (571) (493) (507) (509) (573) (612) (438) (734) (276) (613)
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22H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 13% 12% 22% 13% 8% 14% 15% 16% 10% 15% 21%

Somewhat approve 18% 19% 17% 16% 24% 24% 21% 19% 17% 18% 20% 15% 21%

Approve 32% 33% 30% 28% 46% 38% 29% 33% 32% 34% 30% 30% 41%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 11% 15% 20% 17% 10% 6% 11% 17% 11%

Strongly disapprove 48% 49% 46% 53% 32% 37% 36% 44% 51% 58% 48% 48% 46%

Disapprove 61% 61% 61% 66% 43% 52% 56% 61% 61% 64% 60% 65% 57%
No opinion 7% 6% 9% 7% 11% 10% 15% 6% 7% 2% 10% 4% 2%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,138) (182) (188) (301) (349) (537) (437) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% 32% 1% 26% 14% 3% 28% 8% 2% 28% 5% 2%

Somewhat approve 18% 19% 39% 2% 38% 18% 3% 37% 13% 3% 37% 10% 3%

Approve 32% 34% 71% 3% 64% 32% 6% 65% 21% 5% 64% 15% 5%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 6% 15% 19% 7% 14% 18% 7% 15% 21% 8%

Strongly disapprove 48% 50% 8% 90% 13% 40% 85% 14% 48% 85% 14% 44% 85%

Disapprove 61% 61% 23% 96% 28% 59% 92% 28% 66% 92% 29% 65% 93%
No opinion 7% 5% 6% 1% 8% 9% 2% 7% 13% 3% 7% 21% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (698) (572) (492) (508) (509) (574) (611) (439) (735) (275) (614)
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23. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 3% 2% 5% 7% 5% 7% 2% 0% 3% 3% 6%

Somewhat approve 10% 11% 9% 10% 14% 8% 12% 11% 7% 10% 11% 9% 8%

Approve 13% 14% 12% 12% 19% 14% 17% 18% 9% 10% 13% 13% 14%
Neither approve nor disapprove 17% 17% 18% 17% 17% 25% 21% 17% 17% 14% 19% 15% 15%

Somewhat disapprove 28% 32% 25% 29% 23% 26% 16% 27% 30% 39% 28% 27% 30%

Strongly disapprove 32% 31% 32% 33% 29% 22% 30% 27% 35% 32% 27% 36% 38%

Disapprove 60% 63% 57% 63% 53% 48% 46% 54% 65% 72% 55% 63% 69%
Not sure 10% 6% 14% 9% 12% 13% 16% 12% 9% 4% 13% 9% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,623) (745) (878) (1,137) (182) (188) (300) (349) (536) (438) (615) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 6% 1% 2% 5% 1% 2%

Somewhat approve 10% 11% 12% 10% 8% 13% 9% 13% 8% 8% 13% 7% 8%

Approve 13% 13% 16% 11% 11% 18% 11% 19% 9% 10% 17% 8% 10%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 13% 17% 12% 21% 17% 17% 16% 19% 16% 16% 18%

Somewhat disapprove 28% 31% 27% 36% 30% 22% 37% 26% 24% 35% 27% 14% 36%

Strongly disapprove 32% 35% 38% 30% 40% 31% 29% 33% 36% 26% 33% 39% 27%

Disapprove 60% 65% 65% 66% 70% 52% 65% 59% 60% 60% 60% 52% 63%
Not sure 10% 6% 6% 6% 6% 9% 6% 6% 14% 10% 6% 23% 9%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,461) (698) (572) (492) (508) (508) (574) (611) (438) (735) (276) (612)
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24. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 16% 9% 14% 7% 15% 10% 13% 11% 17% 10% 16% 17%

Somewhat approve 23% 28% 19% 25% 17% 21% 22% 20% 21% 31% 23% 19% 25%

Approve 36% 44% 28% 38% 25% 36% 32% 33% 32% 48% 33% 35% 41%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 16% 18% 17% 9% 19% 22% 12% 17% 16% 15%

Strongly disapprove 34% 32% 35% 33% 39% 29% 37% 30% 36% 31% 30% 36% 38%

Disapprove 50% 47% 52% 48% 57% 46% 46% 49% 58% 43% 48% 53% 52%
Not sure 15% 9% 20% 13% 18% 18% 22% 18% 11% 9% 19% 12% 6%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,624) (744) (880) (1,139) (182) (187) (300) (348) (538) (438) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 14% 4% 25% 4% 12% 22% 8% 10% 21% 7% 4% 23%

Somewhat approve 23% 26% 10% 43% 6% 23% 42% 12% 22% 37% 11% 17% 39%

Approve 36% 39% 14% 68% 11% 35% 64% 19% 32% 58% 18% 21% 61%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 14% 14% 19% 14% 15% 17% 16% 16% 15% 16%

Strongly disapprove 34% 36% 64% 9% 69% 29% 11% 57% 31% 10% 58% 30% 9%

Disapprove 50% 52% 80% 23% 84% 48% 25% 73% 48% 26% 74% 45% 25%
Not sure 15% 9% 6% 9% 6% 17% 11% 8% 20% 16% 8% 33% 13%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (1,464) (699) (573) (493) (507) (510) (574) (611) (439) (735) (275) (614)
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25. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 5% 1% 1% 3% 2% 1%

Liberal 7% 7% 8% 5% 11% 13% 6% 10% 9% 4% 5% 9% 10%

Total Liberal 10% 9% 11% 8% 12% 15% 9% 15% 10% 5% 8% 12% 11%
Moderate 28% 31% 25% 30% 24% 23% 26% 28% 27% 30% 25% 27% 29%

Conservative 22% 26% 18% 26% 10% 14% 14% 20% 25% 24% 19% 29% 26%

Very conservative 20% 19% 22% 18% 29% 21% 20% 14% 21% 24% 17% 22% 24%

Total Conservative 42% 44% 39% 44% 39% 35% 34% 34% 46% 48% 36% 50% 50%
Not sure 21% 16% 25% 18% 24% 27% 31% 23% 16% 17% 31% 10% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (884) (405) (479) (608) (94) (110) (139) (183) (295) (267) (348) (255) (184)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 2% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 3%

Liberal 7% 6% 6% 6% 9% 6% 7% 9% 5% 8% 8% 2% 9%

Total Liberal 10% 8% 7% 9% 10% 7% 11% 11% 6% 12% 9% 5% 12%
Moderate 28% 30% 12% 45% 7% 32% 44% 15% 28% 40% 14% 24% 42%

Conservative 22% 25% 26% 27% 28% 16% 27% 18% 24% 23% 21% 19% 23%

Very conservative 20% 23% 46% 3% 51% 17% 4% 39% 19% 3% 41% 13% 3%

Total Conservative 42% 48% 72% 29% 79% 33% 31% 57% 43% 26% 62% 33% 26%
Not sure 21% 14% 9% 16% 4% 28% 15% 17% 23% 23% 15% 39% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (884) (805) (367) (331) (248) (271) (302) (297) (334) (253) (385) (144) (355)
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26. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 8% 7% 8% 3% 12% 6% 6% 7% 13% 6% 8% 12%

Somewhat approve 24% 29% 19% 26% 17% 19% 19% 17% 24% 33% 20% 27% 24%

Approve 31% 37% 26% 35% 20% 31% 25% 23% 31% 46% 26% 35% 36%
Somewhat disapprove 14% 19% 9% 13% 13% 15% 10% 19% 15% 10% 13% 14% 16%

Strongly disapprove 21% 24% 18% 20% 25% 22% 17% 20% 22% 25% 18% 22% 28%

Disapprove 35% 43% 28% 33% 38% 37% 28% 39% 37% 35% 31% 36% 43%
Not sure 34% 20% 46% 32% 42% 32% 47% 38% 32% 19% 43% 28% 20%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (741) (880) (1,136) (182) (187) (298) (348) (538) (437) (615) (477) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 8% 9% 2% 18% 2% 8% 15% 4% 4% 16% 3% 0% 16%

Somewhat approve 24% 27% 12% 45% 10% 20% 43% 13% 19% 40% 13% 14% 39%

Approve 31% 36% 14% 63% 12% 27% 58% 17% 23% 56% 17% 14% 54%
Somewhat disapprove 14% 14% 17% 11% 14% 18% 13% 18% 14% 9% 17% 13% 11%

Strongly disapprove 21% 25% 46% 3% 45% 23% 3% 38% 21% 3% 39% 20% 3%

Disapprove 35% 39% 63% 14% 59% 40% 15% 56% 35% 12% 56% 33% 14%
Not sure 34% 25% 23% 23% 29% 32% 27% 27% 42% 32% 28% 53% 31%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,460) (698) (570) (492) (506) (508) (573) (611) (437) (734) (275) (612)
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27. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 9% 9% 14% 15% 7% 8% 12% 12% 7% 11% 16%

Somewhat approve 21% 25% 18% 21% 22% 23% 21% 22% 22% 19% 19% 21% 27%

Approve 31% 35% 27% 29% 36% 38% 29% 30% 34% 31% 25% 32% 43%
Somewhat disapprove 11% 15% 9% 11% 12% 11% 11% 10% 15% 9% 12% 13% 10%

Strongly disapprove 31% 37% 25% 34% 19% 24% 15% 27% 32% 46% 27% 33% 33%

Disapprove 42% 51% 33% 45% 31% 35% 26% 38% 46% 55% 39% 46% 43%
Not sure 27% 13% 40% 25% 33% 27% 45% 33% 20% 14% 35% 22% 14%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (742) (873) (1,133) (181) (186) (297) (345) (536) (437) (611) (476) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 11% 25% 0% 21% 12% 0% 23% 5% 0% 22% 3% 0%

Somewhat approve 21% 23% 39% 9% 33% 24% 9% 36% 15% 11% 36% 11% 10%

Approve 31% 34% 63% 9% 55% 35% 9% 59% 20% 11% 58% 14% 10%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 11% 15% 10% 10% 12% 12% 11% 13% 12%

Strongly disapprove 31% 36% 5% 66% 11% 21% 64% 8% 30% 56% 8% 21% 59%

Disapprove 42% 47% 16% 77% 22% 36% 74% 18% 42% 68% 18% 34% 70%
Not sure 27% 19% 20% 14% 24% 28% 17% 23% 38% 21% 24% 52% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,615) (1,454) (695) (570) (490) (503) (508) (570) (608) (437) (730) (274) (611)
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28. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 5% 2% 3% 2% 5% 4%

Somewhat approve 14% 17% 11% 14% 11% 18% 16% 13% 12% 15% 13% 14% 16%

Approve 18% 21% 14% 17% 15% 23% 20% 19% 15% 18% 16% 19% 20%
Somewhat disapprove 20% 23% 16% 21% 16% 21% 14% 22% 21% 21% 17% 22% 21%

Strongly disapprove 38% 41% 35% 38% 43% 35% 31% 31% 44% 44% 37% 37% 46%

Disapprove 58% 65% 51% 59% 59% 55% 45% 53% 65% 65% 53% 59% 67%
Not sure 25% 14% 35% 24% 26% 21% 35% 29% 20% 17% 31% 22% 13%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,136) (182) (187) (300) (349) (536) (436) (612) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 4% 4% 2% 6% 2% 3% 6% 3% 1% 7% 2% 1% 6%

Somewhat approve 14% 15% 9% 21% 6% 15% 21% 12% 10% 20% 11% 9% 20%

Approve 18% 18% 11% 27% 9% 18% 27% 15% 11% 27% 14% 9% 25%
Somewhat disapprove 20% 21% 16% 29% 16% 20% 26% 16% 19% 25% 16% 15% 25%

Strongly disapprove 38% 43% 58% 28% 60% 35% 29% 53% 36% 23% 54% 27% 26%

Disapprove 58% 65% 74% 57% 76% 56% 54% 69% 55% 48% 70% 42% 51%
Not sure 25% 17% 15% 16% 15% 26% 19% 16% 34% 25% 16% 48% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,621) (1,459) (697) (571) (491) (508) (509) (573) (611) (437) (734) (275) (612)
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29. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 14% 13% 25% 19% 9% 13% 16% 21% 9% 15% 27%

Somewhat approve 15% 18% 13% 15% 17% 14% 19% 16% 16% 10% 13% 15% 17%

Approve 30% 34% 27% 27% 42% 33% 28% 29% 32% 31% 22% 31% 44%
Somewhat disapprove 11% 14% 9% 10% 10% 17% 11% 15% 8% 11% 14% 11% 9%

Strongly disapprove 20% 25% 15% 23% 9% 15% 13% 16% 20% 31% 18% 22% 22%

Disapprove 31% 38% 24% 33% 19% 32% 24% 31% 28% 42% 31% 33% 31%
Not sure 39% 28% 50% 40% 39% 35% 49% 40% 40% 28% 46% 36% 25%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (744) (880) (1,140) (181) (187) (300) (348) (538) (438) (614) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 17% 36% 0% 33% 15% 2% 35% 8% 0% 33% 4% 0%

Somewhat approve 15% 17% 28% 9% 23% 18% 8% 22% 13% 9% 24% 11% 8%

Approve 30% 34% 64% 9% 56% 34% 10% 57% 20% 10% 57% 14% 8%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 14% 7% 15% 14% 10% 10% 13% 10% 9% 13%

Strongly disapprove 20% 24% 4% 43% 6% 16% 40% 5% 24% 32% 5% 18% 37%

Disapprove 31% 35% 12% 57% 12% 31% 55% 15% 34% 46% 15% 27% 50%
Not sure 39% 31% 25% 34% 32% 36% 36% 28% 46% 45% 28% 59% 42%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (698) (573) (493) (508) (510) (574) (611) (439) (735) (275) (614)
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30. Harris Perceived Ideology
Would you say Kamala Harris is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 39% 43% 36% 46% 22% 25% 20% 34% 45% 55% 32% 47% 42%

Liberal 27% 27% 26% 25% 25% 30% 38% 32% 22% 17% 22% 30% 33%

Total Liberal 66% 69% 62% 71% 47% 55% 57% 65% 67% 73% 55% 77% 75%
Moderate 18% 19% 17% 16% 24% 22% 23% 13% 18% 19% 19% 16% 20%

Conservative 2% 2% 3% 1% 7% 3% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 1%

Very conservative 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Total Conservative 4% 2% 5% 2% 11% 4% 5% 6% 2% 1% 5% 2% 2%
Not sure 13% 9% 16% 11% 18% 18% 15% 16% 13% 8% 21% 5% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 102% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,139) (182) (188) (301) (349) (537) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 39% 47% 12% 85% 12% 29% 81% 11% 34% 76% 10% 23% 77%

Liberal 27% 27% 47% 8% 51% 25% 9% 44% 23% 11% 45% 20% 10%

Total Liberal 66% 73% 58% 92% 63% 54% 91% 54% 57% 87% 55% 42% 87%
Moderate 18% 18% 33% 2% 29% 26% 2% 34% 15% 3% 34% 14% 3%

Conservative 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 0% 3% 3% 1%

Very conservative 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1%

Total Conservative 4% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 5% 6% 1%
Not sure 13% 7% 5% 5% 5% 14% 4% 7% 22% 9% 7% 38% 8%

Totals 100% 102% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (699) (572) (492) (508) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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31. Harris Honesty
Do you think Kamala Harris is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 39% 37% 41% 35% 59% 42% 38% 40% 41% 37% 36% 41% 46%

Not honest and trustworthy 43% 46% 40% 51% 13% 34% 23% 40% 48% 58% 42% 48% 42%

Not sure 18% 17% 18% 14% 28% 24% 39% 19% 11% 6% 22% 11% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 39% 41% 86% 3% 78% 38% 9% 78% 31% 6% 77% 27% 5%

Not honest and trustworthy 43% 47% 2% 92% 9% 36% 83% 4% 44% 86% 5% 36% 86%

Not sure 18% 11% 12% 4% 14% 26% 8% 18% 25% 9% 18% 37% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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32. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 3% 5% 4% 8% 2% 1% 6% 4% 5% 7% 3% 1%

Liberal 3% 3% 2% 2% 5% 6% 2% 8% 1% 1% 3% 2% 4%

Total Liberal 7% 6% 8% 6% 13% 8% 3% 13% 5% 6% 10% 5% 5%
Moderate 13% 15% 11% 14% 2% 17% 16% 12% 10% 16% 12% 13% 11%

Conservative 32% 34% 30% 34% 22% 30% 27% 28% 36% 34% 27% 34% 42%

Very conservative 31% 33% 29% 31% 33% 29% 39% 28% 32% 26% 28% 36% 29%

Total Conservative 63% 66% 59% 65% 55% 59% 66% 56% 67% 60% 55% 70% 71%
Not sure 18% 12% 23% 15% 30% 16% 15% 19% 17% 19% 23% 12% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 4% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 3%

Liberal 3% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 2%

Total Liberal 7% 5% 5% 3% 7% 11% 4% 8% 8% 4% 8% 10% 5%
Moderate 13% 12% 2% 21% 4% 20% 17% 7% 15% 17% 7% 11% 20%

Conservative 32% 34% 20% 51% 21% 28% 51% 21% 31% 44% 22% 23% 46%

Very conservative 31% 34% 47% 22% 51% 23% 25% 43% 22% 27% 42% 22% 23%

Total Conservative 63% 68% 67% 73% 73% 51% 76% 64% 54% 71% 65% 45% 68%
Not sure 18% 15% 25% 3% 17% 18% 3% 21% 23% 8% 21% 34% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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33. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 34% 35% 33% 41% 12% 25% 21% 29% 37% 48% 34% 36% 32%

Not honest and trustworthy 53% 53% 54% 48% 75% 55% 59% 56% 54% 45% 53% 52% 60%

Not sure 13% 12% 13% 11% 13% 20% 21% 15% 9% 7% 13% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,140) (181) (187) (301) (348) (537) (438) (614) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 34% 37% 1% 80% 5% 22% 73% 4% 29% 74% 4% 21% 72%

Not honest and trustworthy 53% 55% 97% 9% 92% 59% 16% 89% 53% 14% 90% 54% 14%

Not sure 13% 8% 2% 11% 3% 19% 11% 7% 18% 13% 6% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (1,463) (698) (573) (493) (508) (509) (574) (611) (439) (734) (276) (614)
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34. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 6% 6% 5% 5% 7% 8% 10% 8% 2% 3% 4% 3% 9%

Good 22% 26% 18% 21% 24% 24% 21% 20% 25% 20% 17% 23% 33%

Fair 28% 27% 28% 27% 31% 28% 33% 28% 26% 27% 29% 33% 21%

Poor 42% 38% 46% 46% 35% 35% 33% 42% 45% 49% 47% 40% 36%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 1% 3% 0% 1%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (745) (878) (1,137) (182) (188) (301) (349) (537) (436) (614) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Excellent 6% 5% 8% 2% 7% 9% 2% 11% 3% 2% 10% 5% 1%

Good 22% 24% 44% 5% 40% 21% 8% 40% 15% 8% 40% 11% 7%

Fair 28% 27% 32% 20% 32% 30% 23% 30% 31% 23% 31% 31% 23%

Poor 42% 43% 12% 73% 20% 37% 66% 17% 47% 66% 17% 47% 68%

Don’t know 2% 2% 2% 0% 2% 3% 0% 2% 4% 1% 2% 6% 1%

Totals 100% 101% 98% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,462) (698) (572) (493) (507) (509) (575) (610) (438) (736) (274) (613)
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35. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 19% 22% 17% 19% 18% 21% 15% 18% 22% 21% 14% 19% 33%

About the same 27% 31% 24% 25% 40% 28% 35% 30% 24% 20% 29% 25% 24%

Getting worse 49% 44% 54% 52% 34% 46% 42% 46% 50% 57% 50% 53% 41%

Not sure 5% 4% 6% 4% 8% 5% 7% 6% 4% 2% 7% 3% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 19% 22% 44% 2% 39% 20% 4% 39% 13% 5% 39% 6% 4%

About the same 27% 24% 33% 16% 34% 31% 18% 35% 25% 20% 34% 29% 19%

Getting worse 49% 50% 17% 80% 23% 43% 76% 21% 55% 73% 21% 54% 75%

Not sure 5% 4% 6% 2% 5% 6% 2% 5% 7% 2% 5% 11% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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36. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 14% 13% 14% 12% 12% 19% 16% 10% 12% 9% 14% 23%

About the same financially as you were a year
ago 39% 42% 35% 37% 42% 47% 45% 36% 37% 38% 35% 39% 45%

Worse off financially than you were a year ago 45% 41% 48% 47% 41% 35% 29% 45% 51% 50% 53% 46% 29%

Not sure 3% 3% 4% 2% 5% 6% 7% 3% 3% 1% 3% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 14% 15% 26% 5% 21% 15% 6% 23% 10% 6% 22% 9% 6%

About the same financially as you were a year
ago 39% 38% 50% 26% 48% 42% 29% 50% 34% 32% 50% 31% 30%

Worse off financially than you were a year ago 45% 46% 22% 68% 30% 39% 63% 25% 51% 60% 25% 52% 62%

Not sure 3% 2% 2% 1% 1% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 8% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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37. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that a year from now you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 25% 28% 21% 22% 32% 26% 30% 29% 22% 19% 18% 28% 36%

Just about the same as now 35% 38% 33% 36% 38% 37% 35% 34% 36% 37% 38% 33% 36%

Worse off financially 20% 18% 22% 22% 7% 22% 13% 22% 23% 21% 25% 22% 13%

Not sure 20% 16% 24% 20% 23% 15% 22% 15% 20% 22% 19% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially 25% 27% 38% 19% 35% 25% 19% 33% 22% 19% 33% 15% 19%

Just about the same as now 35% 33% 40% 25% 40% 42% 27% 45% 29% 31% 44% 27% 30%

Worse off financially 20% 20% 9% 29% 14% 18% 27% 9% 27% 25% 10% 31% 26%

Not sure 20% 20% 13% 26% 12% 16% 28% 13% 22% 25% 13% 26% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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38. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 4% 5% 3% 3% 8% 4% 6% 6% 2% 2% 6% 2% 3%

Inflation 54% 53% 55% 58% 43% 52% 41% 55% 60% 60% 50% 59% 66%

Both equal 36% 35% 37% 34% 45% 36% 42% 35% 35% 34% 38% 35% 28%

Not sure 6% 7% 4% 6% 5% 9% 11% 5% 3% 5% 6% 4% 4%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,139) (182) (187) (300) (349) (538) (437) (615) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unemployment 4% 4% 7% 1% 5% 4% 2% 6% 4% 2% 6% 2% 2%

Inflation 54% 59% 54% 65% 51% 52% 65% 46% 55% 63% 49% 48% 63%

Both equal 36% 33% 33% 34% 34% 39% 33% 37% 37% 34% 35% 43% 34%

Not sure 6% 4% 6% 0% 9% 5% 1% 11% 5% 1% 10% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (697) (573) (493) (507) (510) (575) (610) (439) (735) (275) (614)
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39. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 9% 9% 9% 9% 10% 10% 3% 11% 9% 13% 7% 10% 14%

Equally positive and negative 29% 35% 24% 28% 28% 39% 32% 32% 27% 26% 27% 25% 37%

Mostly negative 44% 42% 45% 47% 37% 31% 40% 40% 46% 47% 43% 47% 43%

Not heard much news about the economy at all 18% 14% 22% 16% 26% 20% 25% 16% 18% 14% 22% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,139) (182) (188) (301) (349) (537) (438) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Mostly positive 9% 11% 19% 3% 15% 10% 5% 17% 7% 3% 17% 3% 4%

Equally positive and negative 29% 31% 44% 18% 42% 34% 19% 42% 24% 19% 42% 18% 20%

Mostly negative 44% 46% 26% 66% 30% 36% 63% 27% 42% 63% 26% 47% 61%

Not heard much news about the economy at all 18% 12% 11% 12% 13% 20% 13% 14% 26% 14% 15% 32% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (699) (572) (493) (508) (509) (575) (612) (438) (736) (276) (613)
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40. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 22% 26% 18% 21% 27% 17% 21% 18% 23% 24% 18% 20% 33%

Staying about the same 24% 31% 18% 23% 27% 35% 30% 28% 22% 17% 24% 25% 25%

Shrinking 37% 34% 40% 41% 26% 27% 26% 31% 41% 47% 38% 39% 33%

Not sure 17% 9% 25% 15% 20% 22% 23% 23% 14% 11% 20% 17% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,623) (744) (879) (1,138) (182) (187) (299) (348) (538) (438) (614) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Growing 22% 24% 45% 5% 41% 23% 5% 40% 17% 6% 41% 11% 6%

Staying about the same 24% 24% 28% 19% 28% 29% 19% 31% 20% 22% 29% 21% 21%

Shrinking 37% 40% 11% 68% 17% 26% 67% 13% 41% 60% 13% 35% 63%

Not sure 17% 13% 16% 8% 14% 22% 8% 16% 23% 12% 17% 33% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (1,461) (699) (571) (493) (507) (508) (575) (611) (437) (736) (276) (611)
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41. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 40% 42% 40% 41% 37% 38% 43% 40% 41% 43% 43% 35%

No 33% 37% 28% 34% 31% 28% 26% 32% 36% 34% 24% 35% 53%

Not sure 27% 23% 30% 26% 28% 35% 36% 25% 24% 24% 33% 22% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (745) (880) (1,140) (181) (188) (301) (349) (537) (438) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 41% 41% 20% 61% 25% 39% 59% 25% 48% 51% 24% 50% 55%

No 33% 37% 59% 19% 52% 33% 19% 49% 25% 22% 50% 18% 20%

Not sure 27% 21% 21% 20% 23% 28% 22% 26% 27% 27% 26% 32% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (611) (439) (736) (275) (614)
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42. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 3% 4% 2% 4% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3%

Somewhat likely 16% 16% 16% 19% 9% 13% 22% 16% 16% 10% 18% 13% 16%

Not very likely 18% 22% 13% 17% 17% 18% 12% 19% 19% 21% 11% 20% 29%

Not at all likely 4% 6% 3% 4% 6% 8% 6% 2% 5% 4% 3% 5% 8%

Not sure 18% 11% 24% 16% 22% 24% 21% 17% 15% 20% 21% 16% 10%

Not asked - Already in a recession 41% 40% 42% 40% 41% 37% 38% 43% 40% 41% 43% 43% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,624) (744) (880) (1,139) (181) (188) (301) (349) (536) (438) (615) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 4%

Somewhat likely 16% 16% 12% 19% 13% 18% 17% 14% 15% 20% 14% 13% 19%

Not very likely 18% 19% 36% 4% 35% 16% 6% 30% 13% 9% 31% 9% 8%

Not at all likely 4% 4% 9% 1% 6% 8% 1% 10% 2% 1% 9% 3% 1%

Not sure 18% 16% 21% 11% 20% 16% 13% 20% 19% 15% 20% 23% 14%

Not asked - Already in a recession 41% 41% 20% 61% 25% 39% 59% 25% 48% 51% 24% 50% 55%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,624) (1,463) (699) (573) (492) (508) (510) (575) (610) (439) (736) (274) (614)
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43. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 4% 4% 4% 5% 3% 4% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 8%

The unemployment rate and job reports 16% 18% 13% 14% 14% 24% 18% 18% 14% 13% 13% 18% 21%

The prices of goods and services you buy 54% 53% 55% 58% 41% 42% 44% 50% 58% 61% 53% 57% 54%

Your personal finances 10% 13% 8% 9% 16% 9% 10% 12% 10% 10% 11% 9% 12%

Don’t know 16% 12% 20% 14% 27% 22% 25% 14% 16% 11% 20% 13% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (182) (187) (301) (349) (537) (438) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The stock market index 4% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 0% 5%

The unemployment rate and job reports 16% 16% 26% 8% 27% 15% 8% 24% 13% 9% 25% 8% 9%

The prices of goods and services you buy 54% 58% 43% 72% 45% 47% 72% 40% 53% 70% 41% 50% 69%

Your personal finances 10% 11% 13% 10% 10% 13% 8% 14% 9% 8% 13% 10% 8%

Don’t know 16% 10% 13% 6% 14% 22% 7% 17% 22% 9% 17% 32% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (493) (508) (510) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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44. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 21% 20% 21% 21% 24% 16% 20% 17% 25% 21% 17% 22% 29%

Somewhat important 39% 39% 39% 40% 32% 42% 36% 40% 41% 38% 30% 46% 46%

Not very important 27% 27% 26% 26% 29% 33% 28% 30% 25% 25% 33% 22% 18%

Unimportant 13% 14% 13% 13% 15% 9% 15% 13% 10% 16% 19% 10% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (745) (877) (1,139) (181) (187) (301) (349) (535) (437) (613) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very important 21% 23% 20% 27% 20% 19% 26% 20% 18% 24% 20% 16% 25%

Somewhat important 39% 41% 40% 45% 35% 38% 44% 35% 38% 44% 36% 34% 44%

Not very important 27% 26% 28% 22% 32% 26% 21% 29% 28% 23% 30% 30% 23%

Unimportant 13% 10% 12% 7% 13% 17% 10% 16% 15% 9% 15% 20% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (1,460) (697) (571) (493) (507) (509) (572) (611) (439) (733) (276) (613)
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45. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 26% 26% 27% 25% 39% 19% 33% 28% 26% 19% 30% 24% 20%

Somewhat serious 37% 36% 38% 38% 32% 38% 38% 40% 32% 40% 38% 38% 32%

A minor problem 22% 24% 21% 23% 14% 24% 16% 18% 26% 28% 19% 25% 29%

Not a problem 7% 10% 5% 7% 8% 8% 4% 6% 10% 8% 5% 7% 15%

Not sure 7% 5% 9% 6% 7% 12% 9% 7% 7% 5% 9% 5% 3%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,625) (745) (880) (1,139) (182) (188) (300) (349) (538) (438) (616) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 26% 24% 18% 31% 22% 22% 32% 21% 29% 30% 19% 38% 29%

Somewhat serious 37% 36% 28% 44% 31% 40% 44% 33% 38% 41% 33% 31% 44%

A minor problem 22% 25% 33% 18% 30% 21% 17% 29% 17% 20% 30% 11% 19%

Not a problem 7% 9% 15% 3% 11% 9% 4% 11% 6% 4% 11% 5% 4%

Not sure 7% 6% 6% 4% 5% 8% 3% 6% 10% 5% 6% 15% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (699) (572) (493) (507) (510) (575) (612) (438) (736) (276) (613)
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46. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 26% 29% 23% 26% 25% 23% 22% 24% 25% 34% 26% 25% 31%

Stayed the same 26% 28% 24% 26% 21% 32% 30% 28% 24% 24% 26% 25% 32%

Decreased 17% 19% 15% 18% 10% 17% 12% 16% 18% 23% 14% 20% 18%

Don’t know 31% 23% 38% 29% 44% 27% 37% 32% 33% 19% 35% 30% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (746) (878) (1,140) (182) (186) (300) (349) (538) (437) (615) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increased 26% 27% 20% 36% 18% 25% 36% 19% 29% 32% 20% 27% 32%

Stayed the same 26% 27% 29% 26% 28% 30% 25% 30% 21% 28% 30% 17% 26%

Decreased 17% 18% 25% 12% 26% 14% 14% 23% 16% 12% 23% 14% 13%

Don’t know 31% 28% 27% 25% 28% 31% 25% 28% 35% 29% 28% 42% 29%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (1,462) (697) (573) (493) (507) (510) (574) (611) (439) (735) (275) (614)
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47. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 26% 31% 22% 28% 25% 21% 21% 25% 31% 26% 22% 26% 37%

Staying the same 39% 36% 41% 37% 41% 46% 45% 44% 35% 33% 41% 41% 34%

Decreasing 35% 33% 37% 35% 34% 33% 34% 31% 34% 41% 37% 33% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,137) (181) (187) (297) (349) (538) (437) (613) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing 26% 29% 46% 13% 45% 24% 14% 40% 24% 14% 41% 18% 14%

Staying the same 39% 37% 37% 37% 35% 46% 37% 42% 38% 37% 41% 39% 37%

Decreasing 35% 33% 17% 50% 19% 31% 49% 19% 37% 50% 18% 43% 49%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,460) (698) (571) (492) (508) (508) (575) (609) (437) (736) (273) (612)
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48. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 34% 33% 36% 34% 37% 30% 42% 38% 33% 26% 40% 33% 25%

The same gas prices 24% 26% 23% 24% 22% 29% 21% 27% 26% 22% 21% 25% 35%

Lower gas prices 16% 18% 15% 17% 19% 17% 13% 14% 16% 23% 13% 19% 22%

Not sure 25% 22% 27% 25% 23% 23% 24% 21% 25% 29% 26% 23% 18%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,138) (182) (185) (300) (348) (535) (438) (614) (479) (366)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Higher gas prices 34% 31% 19% 39% 28% 32% 40% 28% 42% 34% 25% 51% 37%

The same gas prices 24% 24% 32% 18% 33% 23% 17% 31% 19% 22% 33% 15% 20%

Lower gas prices 16% 20% 29% 14% 22% 17% 14% 23% 12% 14% 23% 6% 14%

Not sure 25% 25% 20% 30% 17% 28% 29% 18% 27% 30% 19% 28% 29%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,459) (697) (571) (491) (507) (509) (573) (610) (438) (733) (275) (613)
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49. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 29% 24% 33% 29% 30% 24% 33% 32% 27% 24% 36% 25% 20%

The same rate of inflation 25% 27% 22% 24% 27% 29% 28% 25% 23% 23% 23% 29% 26%

A lower rate of inflation 22% 27% 17% 23% 21% 21% 13% 21% 25% 27% 15% 23% 39%

Not sure 25% 22% 27% 25% 23% 26% 26% 22% 25% 26% 26% 23% 15%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (745) (878) (1,138) (182) (188) (300) (348) (538) (437) (613) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A higher rate of inflation 29% 26% 14% 35% 18% 27% 36% 19% 36% 32% 18% 45% 33%

The same rate of inflation 25% 24% 24% 24% 29% 23% 24% 30% 18% 26% 28% 18% 24%

A lower rate of inflation 22% 26% 43% 12% 37% 23% 13% 34% 19% 13% 36% 8% 14%

Not sure 25% 24% 18% 29% 16% 27% 27% 18% 27% 30% 18% 29% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (1,461) (699) (571) (493) (506) (509) (575) (612) (436) (736) (276) (611)
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50. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 61% 56% 65% 62% 66% 48% 50% 65% 66% 58% 65% 60% 52%

A little 35% 38% 32% 35% 28% 43% 43% 30% 31% 39% 30% 38% 42%

Not at all 4% 6% 3% 3% 6% 9% 7% 4% 3% 3% 5% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 61% 62% 45% 78% 48% 54% 78% 45% 65% 73% 45% 65% 75%

A little 35% 35% 49% 21% 48% 40% 20% 47% 32% 25% 49% 30% 23%

Not at all 4% 4% 6% 1% 4% 6% 2% 8% 3% 2% 7% 5% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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51. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 40% 45% 35% 42% 29% 41% 34% 34% 39% 51% 25% 45% 64%

Probably 32% 33% 32% 32% 29% 35% 38% 30% 29% 34% 33% 33% 29%

Probably not 14% 11% 17% 14% 19% 9% 13% 17% 17% 7% 19% 15% 5%

Definitely not 9% 8% 11% 9% 15% 8% 9% 12% 11% 4% 18% 5% 1%

Not sure 5% 4% 5% 4% 7% 7% 6% 6% 3% 3% 5% 2% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely 40% 43% 54% 35% 48% 44% 36% 48% 34% 35% 49% 26% 35%

Probably 32% 33% 28% 37% 27% 31% 40% 30% 32% 35% 29% 28% 38%

Probably not 14% 12% 8% 15% 12% 13% 12% 12% 14% 16% 11% 20% 15%

Definitely not 9% 8% 7% 8% 11% 8% 7% 8% 12% 8% 9% 15% 8%

Not sure 5% 4% 3% 5% 2% 4% 5% 2% 8% 5% 2% 11% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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52. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 8% 8% 8% 7% 12% 10% 13% 7% 6% 1% 8% 12% 5%

Somewhat worried 29% 24% 35% 28% 42% 25% 31% 32% 26% 24% 39% 20% 25%

Not very worried 63% 69% 57% 65% 47% 65% 56% 61% 68% 76% 54% 69% 70%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (768) (376) (392) (524) (80) (103) (186) (233) (283) (66) (203) (253) (259)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very worried 8% 9% 7% 11% 10% 5% 9% 6% 7% 11% 6% 6% 10%

Somewhat worried 29% 28% 24% 34% 28% 28% 31% 27% 31% 30% 27% 31% 31%

Not very worried 63% 63% 69% 55% 63% 68% 61% 67% 62% 59% 67% 62% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (768) (703) (363) (247) (265) (258) (207) (292) (294) (182) (385) (121) (262)
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53. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 26% 26% 27% 26% 27% 26% 26% 21% 30% 33% 31% 31% 23%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 38% 44% 41% 42% 35% 39% 50% 38% 24% 43% 35% 41%

Not very hard 25% 31% 19% 25% 27% 28% 26% 22% 29% 20% 20% 27% 30%

Not sure 7% 5% 10% 8% 3% 11% 9% 8% 2% 22% 7% 7% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (769) (376) (393) (525) (80) (103) (186) (233) (283) (67) (203) (253) (259)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 26% 29% 21% 36% 24% 23% 34% 21% 27% 33% 20% 24% 35%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 39% 43% 39% 43% 39% 42% 44% 41% 37% 43% 42% 37%

Not very hard 25% 23% 29% 17% 27% 29% 18% 31% 24% 19% 31% 25% 19%

Not sure 7% 9% 7% 8% 6% 10% 5% 4% 8% 11% 6% 9% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (769) (704) (363) (248) (265) (259) (207) (292) (294) (183) (385) (121) (263)
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54. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 25% 24% 25% 20% 24% 20% 24% 23% 55% 17% 27% 32%

Happy 37% 33% 42% 39% 38% 30% 36% 42% 36% 25% 38% 37% 35%

Neither happy nor unhappy 30% 33% 26% 28% 30% 40% 31% 25% 35% 18% 34% 29% 26%

Unhappy 6% 6% 6% 6% 10% 6% 8% 6% 5% 2% 8% 5% 4%

Very unhappy 3% 3% 2% 2% 2% 0% 5% 3% 1% 1% 4% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (767) (375) (392) (524) (79) (103) (185) (233) (283) (66) (202) (253) (259)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very happy 25% 27% 29% 29% 23% 29% 24% 28% 19% 26% 26% 19% 26%

Happy 37% 39% 41% 36% 40% 35% 37% 36% 36% 40% 36% 41% 37%

Neither happy nor unhappy 30% 25% 23% 26% 27% 27% 32% 30% 33% 26% 31% 27% 28%

Unhappy 6% 6% 5% 7% 6% 9% 3% 5% 8% 5% 5% 9% 6%

Very unhappy 3% 2% 2% 2% 4% 0% 4% 1% 5% 3% 2% 4% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (767) (703) (363) (247) (265) (257) (207) (292) (294) (181) (385) (121) (261)
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55. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 60% 57% 62% 60% 63% 55% 51% 55% 65% 65% 61% 57% 65%

Sticks to their principles, no matter what. 40% 43% 38% 40% 37% 45% 49% 45% 35% 35% 39% 43% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (740) (877) (1,135) (181) (186) (300) (348) (535) (434) (613) (477) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Compromises to get things done. 60% 60% 74% 45% 73% 66% 42% 72% 62% 43% 73% 62% 45%

Sticks to their principles, no matter what. 40% 40% 26% 55% 27% 34% 58% 28% 38% 57% 27% 38% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,456) (697) (568) (492) (506) (506) (573) (606) (438) (734) (273) (610)
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56. Plan on Watching Second Presidential Debate
If the scheduled September 10 debate between Kamala Harris and Donald Trump takes place, do you think you will watch it?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will 36% 38% 33% 39% 32% 27% 24% 31% 34% 53% 28% 43% 44%

Probably will 27% 31% 24% 26% 30% 30% 32% 26% 31% 20% 28% 25% 31%

Probably not 13% 12% 14% 13% 11% 15% 13% 18% 11% 11% 14% 13% 11%

Definitely not 14% 11% 17% 15% 11% 16% 17% 12% 15% 10% 17% 11% 10%

Not sure 10% 8% 12% 8% 16% 12% 14% 12% 9% 5% 13% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (746) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (538) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely will 36% 43% 45% 47% 39% 29% 46% 41% 22% 44% 39% 11% 43%

Probably will 27% 28% 28% 28% 30% 30% 26% 30% 27% 25% 32% 20% 26%

Probably not 13% 13% 13% 13% 13% 14% 12% 12% 15% 12% 13% 16% 12%

Definitely not 14% 9% 7% 8% 11% 15% 10% 10% 18% 13% 10% 27% 12%

Not sure 10% 6% 7% 3% 7% 13% 5% 6% 18% 6% 7% 26% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,626) (1,464) (699) (573) (493) (508) (510) (575) (612) (439) (736) (276) (614)
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57. Harris or Trump Expected Winner
Who do you think will do better in — or win — the upcoming debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 41% 40% 42% 36% 62% 43% 45% 42% 40% 36% 37% 45% 46%

Donald Trump 39% 43% 35% 44% 14% 36% 28% 38% 42% 46% 37% 42% 40%

Don’t know 20% 17% 23% 20% 24% 21% 27% 19% 18% 17% 26% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,622) (746) (876) (1,139) (180) (187) (299) (349) (537) (437) (615) (477) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 41% 42% 87% 2% 80% 42% 9% 82% 32% 4% 80% 28% 4%

Donald Trump 39% 42% 1% 88% 6% 31% 80% 4% 35% 83% 5% 24% 82%

Don’t know 20% 16% 12% 11% 15% 27% 11% 14% 34% 13% 15% 48% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,622) (1,461) (697) (573) (492) (507) (510) (573) (610) (439) (734) (274) (614)
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58A. Support or Oppose Policy Proposals — Increasing the startup-expense deduction for small businesses from $5,000 to $50,000
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 21% 22% 20% 20% 26% 17% 17% 19% 22% 24% 18% 23% 27%

Somewhat support 28% 33% 22% 30% 18% 26% 24% 29% 28% 29% 24% 26% 36%

Somewhat oppose 11% 12% 11% 9% 11% 21% 13% 11% 9% 13% 13% 11% 12%

Strongly oppose 10% 9% 11% 11% 9% 7% 9% 6% 13% 12% 11% 11% 7%

Not sure 30% 24% 36% 29% 36% 29% 37% 34% 28% 22% 34% 28% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,620) (744) (876) (1,134) (182) (188) (301) (349) (536) (434) (614) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 21% 24% 31% 17% 31% 22% 14% 31% 16% 14% 30% 11% 16%

Somewhat support 28% 31% 31% 31% 27% 30% 31% 30% 24% 30% 30% 17% 30%

Somewhat oppose 11% 11% 8% 13% 7% 14% 12% 11% 10% 13% 10% 10% 13%

Strongly oppose 10% 10% 7% 14% 8% 6% 16% 6% 12% 13% 7% 11% 14%

Not sure 30% 24% 23% 24% 28% 28% 27% 23% 38% 30% 24% 52% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,620) (1,458) (697) (569) (493) (505) (507) (574) (611) (435) (734) (276) (610)
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58B. Support or Oppose Policy Proposals — Making it easier for workers and businesses with occupational licenses to operate across state lines
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 34% 38% 30% 35% 30% 34% 30% 35% 34% 36% 31% 32% 45%

Somewhat support 36% 36% 36% 38% 35% 30% 34% 36% 35% 39% 34% 37% 38%

Somewhat oppose 3% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3%

Strongly oppose 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1%

Not sure 25% 20% 30% 23% 31% 27% 29% 25% 26% 21% 29% 25% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (746) (872) (1,134) (181) (187) (301) (348) (535) (434) (611) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 34% 38% 34% 44% 33% 33% 42% 32% 34% 36% 34% 22% 38%

Somewhat support 36% 37% 41% 34% 39% 38% 33% 40% 32% 35% 39% 29% 35%

Somewhat oppose 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 1% 5% 4% 1% 4%

Strongly oppose 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Not sure 25% 21% 21% 17% 25% 23% 19% 22% 31% 23% 21% 44% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,618) (1,456) (696) (571) (493) (505) (507) (572) (610) (436) (732) (275) (611)
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58C. Support or Oppose Policy Proposals — Preventing corporate landlords from using algorithmic price-setting tools
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 35% 34% 36% 34% 46% 28% 34% 35% 37% 34% 39% 34% 32%

Somewhat support 19% 23% 16% 19% 19% 20% 21% 24% 18% 13% 15% 23% 21%

Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 4% 15% 11% 11% 7% 8% 7% 6% 17%

Strongly oppose 8% 9% 7% 9% 4% 4% 4% 7% 9% 11% 7% 8% 11%

Not sure 29% 22% 35% 29% 27% 32% 30% 22% 29% 34% 32% 29% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (743) (878) (1,136) (182) (188) (301) (349) (536) (435) (613) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 35% 36% 50% 22% 56% 33% 23% 48% 34% 23% 48% 33% 23%

Somewhat support 19% 19% 17% 21% 17% 24% 19% 20% 16% 21% 19% 16% 21%

Somewhat oppose 9% 9% 7% 11% 6% 11% 10% 10% 7% 10% 9% 5% 10%

Strongly oppose 8% 9% 5% 11% 5% 4% 14% 4% 9% 10% 4% 10% 11%

Not sure 29% 28% 20% 35% 16% 27% 34% 18% 33% 36% 19% 36% 35%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,459) (698) (569) (492) (507) (507) (574) (611) (436) (735) (276) (610)
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58D. Support or Oppose Policy Proposals — Increasing capital gains tax paid when an investment is sold, or gains are realized, from 20% to 28%
among people earning $1 million or more annually
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 32% 33% 30% 32% 32% 32% 27% 30% 35% 33% 31% 35% 38%

Somewhat support 17% 17% 17% 18% 12% 20% 18% 21% 13% 18% 15% 18% 18%

Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 7% 9% 11% 7% 8% 10% 9% 9% 9%

Strongly oppose 18% 22% 14% 20% 6% 16% 9% 15% 20% 27% 13% 20% 23%

Not sure 24% 15% 32% 21% 43% 23% 35% 27% 23% 12% 32% 19% 12%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (742) (876) (1,136) (180) (187) (298) (348) (536) (436) (612) (478) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 32% 34% 59% 10% 62% 32% 11% 52% 30% 11% 55% 23% 11%

Somewhat support 17% 17% 18% 17% 15% 23% 14% 20% 16% 17% 19% 16% 17%

Somewhat oppose 9% 9% 4% 14% 2% 10% 15% 6% 7% 15% 5% 5% 15%

Strongly oppose 18% 21% 4% 40% 3% 11% 41% 3% 19% 33% 3% 14% 36%

Not sure 24% 18% 16% 19% 18% 24% 19% 19% 29% 25% 18% 43% 23%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,618) (1,457) (696) (569) (491) (505) (508) (572) (609) (437) (733) (275) (610)
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58E. Support or Oppose Policy Proposals — Creating a government efficiency commission to conduct financial and performance audits of the
federal government
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Somewhat support ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Somewhat oppose ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Strongly oppose ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Not sure ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Somewhat support ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Somewhat oppose ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Strongly oppose ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Not sure ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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58F. Support or Oppose Policy Proposals — Removing all regulation on new drilling, pipelines, refineries, and power plants
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 18% 23% 14% 22% 10% 10% 6% 16% 20% 28% 16% 20% 19%

Somewhat support 17% 21% 14% 17% 22% 19% 19% 12% 17% 22% 19% 18% 18%

Somewhat oppose 15% 17% 13% 15% 12% 22% 16% 17% 16% 11% 17% 12% 15%

Strongly oppose 30% 27% 33% 32% 24% 24% 33% 29% 30% 29% 27% 28% 39%

Not sure 19% 12% 26% 16% 32% 25% 26% 26% 17% 9% 22% 22% 8%

Totals 99% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (741) (875) (1,133) (179) (188) (299) (348) (536) (433) (610) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 18% 23% 4% 43% 5% 10% 40% 6% 13% 37% 5% 6% 38%

Somewhat support 17% 18% 10% 28% 8% 18% 28% 13% 14% 26% 12% 10% 27%

Somewhat oppose 15% 12% 13% 9% 13% 22% 9% 18% 16% 10% 18% 18% 10%

Strongly oppose 30% 32% 57% 7% 60% 26% 11% 47% 32% 9% 49% 30% 10%

Not sure 19% 15% 15% 12% 14% 25% 11% 16% 25% 17% 16% 36% 15%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (1,456) (696) (569) (490) (505) (506) (571) (609) (436) (732) (275) (609)
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58G. Support or Oppose Policy Proposals — Opening up portions of federal land for large-scale housing construction
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 16% 19% 13% 14% 23% 14% 24% 18% 10% 14% 17% 19% 12%

Somewhat support 23% 27% 19% 21% 28% 27% 25% 25% 24% 18% 23% 21% 26%

Somewhat oppose 16% 16% 15% 18% 5% 15% 10% 16% 16% 19% 14% 16% 18%

Strongly oppose 22% 21% 24% 27% 13% 13% 13% 15% 27% 32% 21% 21% 27%

Not sure 23% 17% 29% 20% 30% 30% 28% 27% 23% 16% 25% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (742) (871) (1,130) (180) (188) (300) (348) (535) (430) (610) (475) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 16% 14% 16% 13% 18% 14% 16% 20% 12% 14% 19% 13% 13%

Somewhat support 23% 23% 23% 24% 22% 27% 20% 28% 18% 22% 28% 16% 21%

Somewhat oppose 16% 17% 15% 20% 12% 14% 19% 12% 15% 21% 12% 11% 22%

Strongly oppose 22% 26% 25% 27% 24% 20% 27% 22% 22% 23% 22% 18% 25%

Not sure 23% 20% 21% 16% 23% 24% 18% 18% 33% 19% 19% 43% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (1,451) (692) (569) (487) (506) (506) (568) (610) (435) (729) (276) (608)
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58H. Support or Oppose Policy Proposals — Imposing a tariff of 10% on goods imported to the U.S. from other countries
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 20% 22% 17% 22% 19% 15% 13% 14% 23% 27% 20% 23% 17%

Somewhat support 25% 27% 23% 26% 17% 31% 25% 24% 26% 26% 24% 26% 26%

Somewhat oppose 12% 14% 10% 12% 7% 12% 10% 13% 13% 10% 9% 12% 15%

Strongly oppose 18% 20% 17% 19% 16% 17% 15% 17% 20% 21% 14% 18% 28%

Not sure 26% 17% 33% 22% 41% 25% 38% 32% 19% 17% 32% 22% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,619) (742) (877) (1,136) (180) (188) (301) (349) (532) (437) (611) (479) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 20% 23% 8% 40% 9% 14% 39% 9% 17% 34% 8% 12% 35%

Somewhat support 25% 24% 15% 33% 12% 31% 32% 19% 21% 36% 18% 17% 35%

Somewhat oppose 12% 12% 18% 7% 19% 11% 7% 17% 11% 6% 17% 9% 7%

Strongly oppose 18% 22% 38% 6% 36% 17% 7% 32% 15% 7% 33% 10% 6%

Not sure 26% 19% 21% 14% 24% 27% 16% 23% 35% 18% 23% 52% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,619) (1,457) (696) (569) (492) (507) (506) (571) (611) (437) (732) (276) (611)
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58I. Support or Oppose Policy Proposals — Creating a government efficiency commission to conduct financial and performance audits of the
federal government and suggest spending cuts
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 34% 38% 30% 37% 27% 28% 23% 27% 38% 45% 32% 41% 37%

Somewhat support 29% 33% 26% 27% 32% 35% 28% 28% 30% 31% 30% 27% 29%

Somewhat oppose 8% 8% 8% 9% 4% 4% 8% 11% 7% 7% 6% 9% 11%

Strongly oppose 8% 10% 7% 10% 4% 4% 8% 8% 8% 9% 7% 9% 10%

Not sure 21% 12% 29% 18% 34% 29% 33% 27% 18% 7% 25% 14% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (812) (374) (438) (579) (91) (92) (145) (170) (282) (215) (289) (227) (209)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 34% 37% 27% 50% 31% 29% 49% 30% 32% 39% 30% 23% 42%

Somewhat support 29% 31% 34% 25% 23% 40% 27% 30% 29% 29% 29% 31% 28%

Somewhat oppose 8% 9% 12% 7% 14% 5% 5% 10% 7% 7% 11% 4% 6%

Strongly oppose 8% 7% 10% 5% 12% 9% 5% 9% 8% 8% 10% 5% 8%

Not sure 21% 16% 17% 13% 20% 16% 13% 21% 23% 18% 19% 37% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (812) (730) (354) (285) (248) (263) (246) (291) (309) (212) (367) (139) (306)
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58J. Support or Oppose Policy Proposals — Creating a government efficiency commission — headed by Elon Musk — to conduct financial and
performance audits of the federal government and suggest spending cuts
Support or Oppose Policy Proposals
Half of respondents were asked about a government efficiency commission headed by Elon Musk, the other half were not told who would head it

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 27% 32% 23% 32% 13% 21% 18% 19% 30% 41% 26% 26% 30%

Somewhat support 15% 15% 15% 16% 10% 13% 18% 18% 13% 11% 13% 18% 14%

Somewhat oppose 6% 8% 5% 5% 8% 7% 8% 6% 8% 2% 9% 3% 6%

Strongly oppose 32% 32% 32% 28% 41% 39% 31% 37% 28% 32% 26% 36% 42%

Not sure 20% 13% 25% 18% 29% 19% 25% 19% 20% 14% 25% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (809) (370) (439) (558) (91) (95) (156) (178) (255) (220) (325) (251) (159)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 27% 32% 4% 62% 8% 20% 56% 8% 25% 51% 8% 15% 54%

Somewhat support 15% 15% 6% 24% 6% 15% 22% 9% 13% 24% 8% 9% 25%

Somewhat oppose 6% 5% 7% 2% 3% 8% 5% 7% 6% 5% 8% 5% 5%

Strongly oppose 32% 35% 71% 3% 73% 31% 4% 63% 26% 4% 62% 25% 4%

Not sure 20% 13% 12% 8% 10% 26% 14% 14% 29% 16% 14% 46% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (809) (729) (343) (286) (244) (244) (261) (282) (303) (224) (367) (137) (305)
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59A. Foreign Countries Influencing the Election — China
Do you believe the following countries are actively trying to influence the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 66% 74% 59% 71% 54% 49% 37% 59% 80% 82% 61% 69% 78%

No 13% 14% 13% 11% 15% 24% 26% 18% 7% 5% 12% 16% 13%

Not sure 20% 12% 28% 18% 31% 27% 37% 23% 13% 13% 27% 16% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (744) (874) (1,133) (181) (188) (300) (348) (535) (435) (613) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 66% 73% 70% 80% 65% 64% 78% 62% 64% 73% 63% 54% 75%

No 13% 12% 13% 10% 14% 16% 11% 16% 10% 13% 16% 10% 12%

Not sure 20% 15% 17% 9% 21% 20% 10% 22% 26% 14% 21% 36% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (1,456) (695) (569) (492) (506) (505) (571) (610) (437) (732) (276) (610)

103



The Economist /YouGov Poll
September 8 - 10, 2024 - 1626 U.S. Adult Citizens

59B. Foreign Countries Influencing the Election — Iran
Do you believe the following countries are actively trying to influence the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 52% 62% 43% 57% 38% 36% 28% 43% 63% 71% 49% 54% 62%

No 21% 21% 20% 19% 24% 29% 38% 24% 15% 9% 17% 23% 23%

Not sure 27% 17% 36% 24% 38% 35% 34% 33% 23% 20% 34% 24% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,135) (182) (188) (300) (348) (536) (437) (615) (478) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 52% 59% 57% 67% 54% 50% 62% 48% 50% 60% 50% 38% 61%

No 21% 19% 20% 17% 21% 23% 21% 23% 19% 20% 22% 21% 19%

Not sure 27% 22% 23% 16% 25% 27% 18% 29% 31% 21% 27% 41% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,459) (697) (570) (493) (506) (507) (573) (610) (438) (734) (275) (612)
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59C. Foreign Countries Influencing the Election — Russia
Do you believe the following countries are actively trying to influence the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 69% 77% 61% 73% 51% 63% 49% 65% 79% 78% 63% 74% 80%

No 13% 12% 13% 12% 20% 14% 20% 16% 9% 8% 11% 14% 11%

Not sure 18% 11% 25% 15% 29% 23% 31% 19% 12% 14% 25% 12% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,620) (743) (877) (1,134) (182) (188) (299) (347) (537) (437) (615) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 69% 75% 83% 73% 82% 65% 71% 74% 64% 70% 75% 53% 70%

No 13% 13% 9% 15% 8% 14% 17% 12% 12% 15% 11% 11% 15%

Not sure 18% 12% 8% 12% 10% 20% 12% 14% 25% 16% 14% 36% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (1,458) (695) (571) (493) (505) (507) (571) (611) (438) (732) (276) (612)
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59D. Foreign Countries Influencing the Election — Ukraine
Do you believe the following countries are actively trying to influence the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 31% 35% 26% 32% 25% 26% 18% 36% 34% 31% 28% 31% 34%

No 43% 49% 38% 42% 40% 55% 51% 38% 43% 42% 39% 48% 49%

Not sure 26% 16% 35% 25% 35% 19% 32% 26% 22% 26% 33% 21% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (744) (876) (1,135) (181) (188) (300) (348) (536) (436) (615) (478) (366)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 31% 33% 20% 47% 19% 29% 46% 18% 34% 42% 19% 28% 44%

No 43% 45% 59% 32% 60% 45% 32% 58% 36% 35% 58% 30% 33%

Not sure 26% 23% 21% 21% 21% 25% 22% 25% 31% 23% 23% 42% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (1,458) (696) (571) (492) (505) (508) (572) (610) (438) (733) (275) (612)
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59E. Foreign Countries Influencing the Election — Israel
Do you believe the following countries are actively trying to influence the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 38% 44% 33% 37% 39% 39% 44% 45% 35% 31% 35% 39% 47%

No 34% 38% 29% 36% 27% 34% 28% 29% 37% 39% 29% 39% 34%

Not sure 28% 18% 38% 28% 34% 27% 28% 26% 28% 30% 36% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (743) (876) (1,135) (180) (188) (299) (347) (537) (436) (615) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 38% 40% 49% 31% 49% 44% 28% 45% 38% 30% 45% 37% 31%

No 34% 36% 27% 48% 26% 30% 49% 29% 27% 45% 29% 18% 45%

Not sure 28% 24% 24% 21% 25% 26% 23% 25% 34% 25% 26% 44% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,619) (1,459) (696) (571) (493) (504) (508) (573) (608) (438) (733) (274) (612)
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60A. Foreign Countries Favoring a Presidential Candidate — China
Which candidate do you think the following countries favor in the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 37% 43% 31% 42% 20% 27% 24% 28% 42% 51% 33% 41% 41%

Donald Trump 26% 27% 26% 26% 27% 28% 19% 26% 31% 27% 27% 26% 30%

Not favoring a particular candidate 13% 14% 13% 11% 19% 21% 21% 17% 11% 6% 10% 17% 14%

Not sure 23% 16% 30% 22% 35% 25% 36% 29% 16% 15% 29% 16% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (742) (873) (1,132) (180) (188) (299) (344) (534) (438) (612) (477) (365)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 37% 43% 12% 76% 12% 29% 74% 14% 33% 67% 14% 19% 69%

Donald Trump 26% 27% 48% 8% 46% 28% 10% 43% 24% 10% 44% 20% 10%

Not favoring a particular candidate 13% 12% 17% 7% 17% 19% 4% 19% 13% 8% 19% 15% 7%

Not sure 23% 18% 23% 9% 24% 24% 12% 24% 31% 15% 24% 46% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,615) (1,455) (695) (573) (492) (504) (507) (572) (605) (438) (732) (270) (613)
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60B. Foreign Countries Favoring a Presidential Candidate — Iran
Which candidate do you think the following countries favor in the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 35% 39% 31% 39% 23% 22% 16% 29% 40% 51% 30% 37% 40%

Donald Trump 21% 23% 18% 20% 20% 27% 13% 27% 22% 19% 22% 22% 22%

Not favoring a particular candidate 16% 18% 13% 14% 17% 21% 27% 11% 15% 11% 13% 19% 18%

Not sure 29% 20% 37% 27% 40% 30% 45% 33% 23% 19% 36% 21% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,611) (740) (871) (1,131) (177) (188) (297) (344) (533) (437) (610) (476) (365)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 35% 41% 16% 70% 14% 23% 70% 14% 33% 59% 13% 20% 63%

Donald Trump 21% 21% 38% 7% 36% 22% 7% 35% 17% 8% 35% 14% 8%

Not favoring a particular candidate 16% 14% 20% 8% 19% 22% 8% 20% 16% 11% 21% 15% 10%

Not sure 29% 23% 26% 14% 31% 32% 16% 31% 35% 21% 30% 51% 19%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,452) (693) (573) (490) (504) (506) (570) (603) (438) (729) (269) (613)
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60C. Foreign Countries Favoring a Presidential Candidate — Russia
Which candidate do you think the following countries favor in the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 28% 32% 25% 33% 15% 19% 11% 21% 32% 46% 23% 31% 32%

Donald Trump 46% 49% 44% 45% 48% 47% 46% 50% 48% 39% 46% 48% 49%

Not favoring a particular candidate 8% 9% 6% 7% 9% 14% 18% 5% 6% 3% 8% 7% 8%

Not sure 18% 10% 25% 16% 27% 19% 25% 24% 13% 12% 23% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,614) (741) (873) (1,132) (179) (188) (298) (344) (534) (438) (611) (477) (365)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 28% 33% 6% 64% 6% 20% 62% 7% 26% 55% 6% 15% 57%

Donald Trump 46% 49% 81% 20% 79% 48% 19% 73% 40% 23% 73% 35% 23%

Not favoring a particular candidate 8% 6% 3% 7% 5% 13% 6% 9% 7% 8% 9% 7% 7%

Not sure 18% 12% 10% 10% 10% 19% 12% 12% 28% 14% 12% 44% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,614) (1,454) (695) (573) (492) (504) (506) (571) (605) (438) (731) (270) (613)
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60D. Foreign Countries Favoring a Presidential Candidate — Ukraine
Which candidate do you think the following countries favor in the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 53% 60% 46% 54% 51% 50% 43% 47% 62% 57% 47% 57% 66%

Donald Trump 14% 14% 14% 16% 7% 15% 11% 17% 13% 18% 15% 15% 10%

Not favoring a particular candidate 10% 11% 9% 8% 12% 16% 15% 9% 9% 7% 10% 11% 9%

Not sure 23% 15% 30% 22% 30% 19% 32% 27% 16% 18% 27% 17% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (740) (871) (1,128) (180) (188) (297) (343) (534) (437) (612) (475) (363)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 53% 61% 74% 52% 73% 48% 50% 68% 46% 43% 69% 29% 47%

Donald Trump 14% 13% 4% 24% 5% 11% 27% 5% 12% 28% 5% 10% 26%

Not favoring a particular candidate 10% 8% 7% 9% 7% 14% 8% 10% 10% 10% 10% 10% 9%

Not sure 23% 17% 15% 15% 16% 27% 15% 17% 33% 19% 16% 51% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,451) (692) (572) (491) (501) (507) (571) (603) (437) (731) (268) (612)
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60E. Foreign Countries Favoring a Presidential Candidate — Israel
Which candidate do you think the following countries favor in the U.S. presidential election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 16% 17% 16% 15% 26% 12% 12% 19% 19% 12% 18% 19% 12%

Donald Trump 50% 55% 45% 53% 31% 52% 42% 43% 50% 65% 40% 54% 62%

Not favoring a particular candidate 11% 11% 10% 10% 16% 10% 14% 9% 12% 7% 11% 12% 8%

Not sure 23% 17% 29% 23% 27% 26% 32% 28% 20% 16% 30% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,609) (739) (870) (1,131) (175) (188) (297) (344) (531) (437) (608) (476) (364)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 16% 16% 21% 12% 17% 19% 12% 23% 14% 11% 22% 13% 11%

Donald Trump 50% 57% 46% 74% 48% 40% 71% 43% 41% 67% 42% 25% 68%

Not favoring a particular candidate 11% 9% 13% 4% 15% 13% 4% 13% 13% 6% 13% 15% 6%

Not sure 23% 17% 20% 10% 20% 28% 13% 22% 32% 16% 23% 47% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,609) (1,449) (691) (572) (491) (502) (505) (568) (604) (437) (728) (269) (612)
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61. Strict Gun Laws
In general, do you feel the laws covering the sale of handguns should be made more strict than they are now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Make gun laws more strict 54% 48% 59% 49% 67% 60% 64% 55% 48% 51% 50% 53% 61%

No change 28% 29% 26% 31% 16% 24% 11% 24% 34% 38% 29% 29% 26%

Make gun laws less strict 10% 16% 5% 12% 5% 6% 9% 12% 11% 9% 10% 13% 9%

Not sure 8% 7% 10% 8% 13% 9% 15% 9% 7% 2% 10% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,140) (182) (187) (301) (349) (537) (438) (616) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Make gun laws more strict 54% 54% 87% 19% 85% 57% 25% 81% 51% 26% 82% 51% 25%

No change 28% 30% 9% 52% 9% 25% 47% 11% 28% 46% 10% 27% 47%

Make gun laws less strict 10% 11% 1% 21% 3% 7% 21% 3% 10% 19% 3% 7% 20%

Not sure 8% 6% 3% 8% 3% 11% 7% 5% 11% 9% 5% 16% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,625) (1,464) (699) (573) (493) (508) (509) (575) (611) (439) (736) (276) (613)
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62. Stricter Gun Laws Effect
Do you think that stricter gun laws would. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase the number of mass shootings in the
U.S. 6% 8% 5% 6% 5% 9% 8% 7% 5% 5% 6% 7% 6%

Not change the number of mass shootings in
the U.S. 39% 42% 36% 45% 26% 28% 19% 33% 47% 53% 40% 42% 36%

Decrease the number of mass shootings in the
U.S. 44% 42% 45% 40% 56% 49% 62% 49% 36% 33% 40% 43% 52%

Not sure 11% 8% 14% 10% 12% 14% 11% 11% 12% 9% 14% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,623) (745) (878) (1,140) (180) (187) (301) (348) (537) (437) (614) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increase the number of mass shootings in the
U.S. 6% 6% 1% 10% 3% 4% 10% 4% 8% 7% 4% 7% 8%

Not change the number of mass shootings in
the U.S. 39% 42% 15% 70% 13% 36% 68% 17% 36% 67% 16% 27% 68%

Decrease the number of mass shootings in the
U.S. 44% 45% 78% 14% 77% 47% 14% 73% 38% 17% 73% 39% 15%

Not sure 11% 7% 6% 6% 7% 13% 8% 6% 19% 9% 7% 27% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (1,463) (698) (573) (493) (507) (509) (574) (610) (439) (735) (275) (613)
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63. Changed Mind on Gun Control
Throughout your life, have you ever changed your mind on the issue of gun control?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 24% 28% 20% 24% 18% 22% 27% 27% 24% 17% 25% 23% 24%

No 76% 72% 80% 76% 82% 78% 73% 73% 76% 83% 75% 77% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (745) (880) (1,140) (182) (188) (301) (349) (537) (438) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 24% 24% 26% 21% 27% 26% 21% 22% 29% 20% 26% 23% 22%

No 76% 76% 74% 79% 73% 74% 79% 78% 71% 80% 74% 77% 78%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (1,463) (699) (573) (493) (507) (510) (575) (611) (439) (736) (275) (614)
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64A. Opinion on Gun Control Measures — Requiring criminal and mental background checks for all those buying guns, including at gun shows
and private sales
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 63% 58% 68% 62% 70% 61% 67% 60% 65% 59% 59% 62% 70%

Favor somewhat 17% 18% 16% 19% 12% 12% 11% 14% 16% 26% 18% 17% 16%

Favor 79% 75% 83% 82% 81% 73% 78% 73% 81% 86% 77% 79% 86%
Oppose somewhat 8% 12% 4% 7% 6% 12% 9% 9% 7% 6% 8% 9% 6%

Oppose strongly 6% 8% 3% 7% 3% 6% 5% 7% 6% 6% 5% 7% 5%

Oppose 13% 20% 7% 13% 9% 18% 14% 16% 13% 12% 13% 16% 11%
Not sure 7% 5% 9% 5% 10% 9% 8% 11% 7% 2% 10% 5% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (744) (878) (1,136) (182) (188) (301) (349) (536) (436) (616) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 63% 65% 86% 45% 84% 63% 47% 82% 52% 53% 82% 49% 48%

Favor somewhat 17% 17% 7% 28% 6% 19% 23% 7% 20% 24% 7% 20% 25%

Favor 79% 82% 92% 73% 90% 83% 70% 89% 72% 77% 89% 69% 74%
Oppose somewhat 8% 7% 3% 11% 4% 8% 13% 6% 8% 10% 5% 5% 12%

Oppose strongly 6% 6% 1% 11% 3% 3% 11% 2% 7% 9% 2% 5% 10%

Oppose 13% 13% 4% 22% 7% 11% 24% 8% 14% 19% 7% 10% 22%
Not sure 7% 5% 4% 5% 3% 7% 6% 3% 14% 5% 3% 21% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (1,460) (699) (570) (492) (508) (507) (575) (612) (435) (736) (276) (610)

116



The Economist /YouGov Poll
September 8 - 10, 2024 - 1626 U.S. Adult Citizens

64B. Opinion on Gun Control Measures — Creating red flag laws that allow a court to temporarily remove guns from people that are believed to
pose a danger to themself or others
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 51% 47% 54% 50% 62% 48% 53% 47% 51% 51% 47% 53% 56%

Favor somewhat 22% 22% 21% 22% 18% 24% 20% 25% 19% 23% 24% 19% 18%

Favor 72% 69% 76% 72% 80% 71% 73% 72% 70% 75% 71% 72% 75%
Oppose somewhat 9% 11% 6% 9% 7% 11% 10% 7% 9% 9% 9% 10% 8%

Oppose strongly 9% 13% 5% 10% 4% 6% 7% 9% 11% 9% 9% 9% 12%

Oppose 18% 24% 12% 19% 11% 18% 17% 16% 20% 18% 18% 18% 20%
Not sure 10% 7% 12% 9% 9% 11% 10% 12% 10% 7% 11% 10% 6%

Totals 101% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,136) (182) (187) (301) (348) (536) (436) (615) (478) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 51% 53% 81% 28% 77% 54% 27% 73% 43% 33% 74% 39% 31%

Favor somewhat 22% 20% 12% 27% 15% 22% 26% 16% 25% 24% 16% 26% 26%

Favor 72% 73% 93% 54% 92% 76% 53% 89% 69% 57% 90% 66% 57%
Oppose somewhat 9% 8% 3% 14% 3% 8% 13% 6% 7% 15% 5% 5% 14%

Oppose strongly 9% 11% 1% 21% 1% 6% 21% 2% 9% 17% 2% 6% 18%

Oppose 18% 19% 4% 35% 4% 13% 35% 8% 16% 31% 7% 11% 33%
Not sure 10% 8% 3% 11% 4% 10% 12% 3% 15% 11% 3% 23% 11%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (1,460) (698) (572) (492) (508) (507) (574) (609) (438) (735) (275) (611)
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64C. Opinion on Gun Control Measures — Banning assault rifles
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 44% 39% 50% 42% 57% 47% 44% 40% 46% 47% 43% 42% 50%

Favor somewhat 15% 12% 17% 14% 14% 16% 21% 15% 10% 14% 18% 11% 11%

Favor 59% 51% 66% 55% 71% 63% 66% 56% 55% 61% 61% 54% 61%
Oppose somewhat 10% 12% 9% 11% 6% 12% 12% 8% 10% 12% 8% 14% 12%

Oppose strongly 20% 28% 13% 24% 12% 11% 11% 21% 25% 22% 18% 25% 20%

Oppose 31% 40% 23% 35% 18% 22% 24% 29% 34% 34% 26% 39% 32%
Not sure 10% 9% 11% 9% 10% 15% 11% 15% 10% 4% 13% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (745) (873) (1,134) (181) (187) (301) (349) (532) (436) (612) (477) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 44% 46% 77% 16% 74% 48% 19% 70% 40% 21% 71% 40% 18%

Favor somewhat 15% 12% 10% 13% 8% 22% 13% 14% 14% 15% 13% 15% 15%

Favor 59% 58% 87% 30% 81% 70% 32% 84% 54% 36% 84% 56% 33%
Oppose somewhat 10% 11% 6% 17% 5% 9% 16% 5% 9% 18% 5% 8% 17%

Oppose strongly 20% 24% 4% 45% 6% 13% 43% 4% 22% 37% 4% 15% 40%

Oppose 31% 35% 10% 62% 10% 21% 59% 9% 31% 55% 9% 23% 57%
Not sure 10% 7% 4% 8% 9% 9% 9% 7% 15% 9% 6% 21% 9%

Totals 99% 100% 101% 99% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,618) (1,457) (696) (570) (491) (508) (506) (572) (609) (437) (733) (275) (610)
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64D. Opinion on Gun Control Measures — Holding parents legally responsible if their child commits a crime with a gun they got from their parents
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 52% 53% 51% 51% 59% 51% 46% 48% 52% 60% 48% 56% 50%

Favor somewhat 25% 24% 27% 26% 20% 24% 24% 26% 25% 25% 25% 26% 29%

Favor 77% 76% 78% 77% 79% 75% 70% 74% 78% 84% 73% 82% 79%
Oppose somewhat 8% 8% 7% 8% 7% 8% 12% 6% 7% 7% 9% 6% 7%

Oppose strongly 5% 7% 3% 6% 4% 2% 6% 7% 6% 2% 7% 5% 4%

Oppose 13% 16% 11% 14% 11% 10% 17% 14% 13% 9% 15% 11% 11%
Not sure 10% 8% 12% 9% 9% 15% 12% 12% 9% 7% 12% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (743) (877) (1,136) (181) (187) (301) (348) (535) (436) (615) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 52% 53% 69% 40% 66% 53% 41% 63% 48% 43% 64% 47% 42%

Favor somewhat 25% 25% 20% 29% 21% 24% 28% 23% 23% 29% 23% 19% 30%

Favor 77% 78% 90% 69% 87% 77% 70% 86% 71% 73% 86% 66% 72%
Oppose somewhat 8% 8% 3% 11% 4% 9% 10% 5% 9% 9% 5% 10% 10%

Oppose strongly 5% 5% 1% 9% 2% 5% 8% 3% 6% 7% 3% 7% 7%

Oppose 13% 13% 5% 20% 6% 14% 18% 7% 15% 17% 7% 16% 17%
Not sure 10% 9% 6% 10% 7% 9% 12% 7% 13% 11% 6% 18% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,620) (1,459) (696) (571) (489) (507) (509) (572) (610) (438) (733) (275) (612)
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64E. Opinion on Gun Control Measures — Allowing people with a concealed carry permit in one state to have it recognized in other states
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Favor somewhat ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Favor * * * * * * * * * * * * *
Oppose somewhat ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Oppose strongly ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Oppose * * * * * * * * * * * * *
Not sure ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Favor somewhat ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Favor * * * * * * * * * * * * *
Oppose somewhat ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Oppose strongly ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Oppose * * * * * * * * * * * * *
Not sure ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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64F. Opinion on Gun Control Measures — Allowing public school teachers to carry concealed weapons
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 24% 29% 20% 27% 15% 25% 15% 19% 32% 29% 20% 30% 23%

Favor somewhat 18% 18% 18% 20% 17% 17% 13% 17% 20% 23% 22% 17% 14%

Favor 43% 47% 38% 47% 31% 41% 28% 36% 51% 51% 43% 47% 36%
Oppose somewhat 13% 13% 14% 14% 14% 15% 17% 16% 11% 11% 13% 14% 15%

Oppose strongly 32% 31% 32% 29% 41% 31% 44% 32% 27% 26% 28% 30% 41%

Oppose 45% 44% 46% 42% 55% 46% 60% 48% 37% 38% 40% 45% 56%
Not sure 12% 9% 16% 11% 14% 13% 12% 15% 12% 11% 17% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 102% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,622) (743) (879) (1,138) (180) (188) (301) (349) (536) (436) (613) (479) (368)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Favor strongly 24% 27% 7% 49% 9% 16% 48% 9% 22% 43% 9% 15% 45%

Favor somewhat 18% 19% 12% 26% 9% 22% 23% 12% 18% 25% 13% 18% 24%

Favor 43% 46% 19% 75% 18% 39% 72% 22% 41% 68% 21% 33% 69%
Oppose somewhat 13% 13% 17% 8% 13% 16% 9% 16% 13% 11% 17% 10% 11%

Oppose strongly 32% 32% 55% 9% 61% 29% 11% 53% 28% 11% 53% 29% 10%

Oppose 45% 44% 73% 17% 74% 45% 20% 69% 41% 22% 70% 39% 21%
Not sure 12% 10% 8% 8% 8% 16% 9% 9% 18% 10% 9% 28% 10%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (1,460) (698) (570) (493) (507) (508) (574) (611) (437) (735) (275) (612)
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65. Heard about Atlanta School Shooting
How much, if anything, have you heard in the news recently about a mass shooting at a high school in Atlanta, Georgia, in which two students and two
teachers were killed, and nine other people were injured?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 45% 45% 45% 44% 56% 36% 33% 36% 48% 61% 38% 52% 52%

A little 45% 47% 44% 46% 37% 50% 48% 50% 46% 36% 48% 40% 40%

Nothing at all 10% 9% 12% 10% 7% 14% 19% 14% 6% 4% 14% 7% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (746) (879) (1,139) (182) (188) (301) (349) (538) (437) (615) (479) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 45% 52% 58% 49% 55% 41% 47% 53% 36% 44% 52% 28% 44%

A little 45% 42% 38% 45% 39% 47% 45% 40% 50% 46% 41% 52% 46%

Nothing at all 10% 6% 4% 6% 5% 12% 8% 7% 14% 9% 7% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (493) (508) (509) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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66. Prevent Mass Shootings
Do you think that stricter gun laws would or would not have prevented the recent mass shooting?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Would have 37% 36% 39% 33% 47% 50% 51% 41% 32% 28% 34% 38% 45%

Would not have 43% 49% 38% 49% 31% 29% 24% 36% 51% 57% 45% 44% 40%

Not sure 20% 15% 24% 19% 22% 21% 24% 23% 17% 15% 21% 18% 14%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (745) (880) (1,140) (181) (188) (301) (349) (538) (437) (616) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Would have 37% 37% 64% 12% 68% 40% 12% 64% 31% 14% 62% 34% 13%

Would not have 43% 46% 15% 78% 14% 38% 76% 18% 43% 71% 17% 36% 74%

Not sure 20% 17% 21% 10% 18% 22% 12% 18% 26% 15% 21% 30% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (1,463) (698) (573) (493) (508) (509) (574) (612) (439) (735) (276) (614)
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67. Colleges Prioritizing Speech
Do you think that colleges should be more focused on. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Stopping hate speech 15% 14% 15% 14% 21% 16% 16% 17% 12% 14% 18% 12% 13%

Protecting free speech 25% 32% 18% 26% 14% 22% 21% 30% 25% 21% 17% 27% 39%

Both equally 53% 50% 56% 52% 61% 52% 52% 44% 59% 57% 56% 54% 45%

Not sure 7% 4% 11% 8% 5% 10% 11% 8% 4% 7% 9% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (744) (877) (1,136) (182) (187) (301) (348) (536) (436) (615) (477) (367)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Stopping hate speech 15% 15% 17% 15% 15% 15% 17% 20% 9% 15% 19% 6% 14%

Protecting free speech 25% 27% 13% 40% 16% 22% 40% 12% 29% 34% 14% 21% 37%

Both equally 53% 54% 68% 41% 66% 57% 38% 64% 53% 42% 63% 59% 40%

Not sure 7% 5% 3% 5% 3% 7% 6% 4% 9% 10% 4% 14% 9%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (1,459) (696) (571) (491) (506) (509) (571) (611) (439) (732) (276) (613)
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68. Support Affirmative Action Programs
In order to make up for past discrimination, do you support or oppose special programs which make special efforts to help minorities get ahead?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 21% 19% 24% 14% 53% 26% 30% 23% 18% 16% 20% 22% 22%

Somewhat support 26% 26% 25% 26% 23% 27% 32% 26% 24% 22% 28% 21% 28%

Support 47% 45% 49% 40% 76% 53% 62% 49% 42% 38% 48% 43% 50%
Somewhat oppose 15% 15% 15% 19% 4% 8% 9% 13% 17% 21% 16% 17% 14%

Strongly oppose 24% 29% 18% 30% 4% 16% 8% 19% 29% 35% 20% 28% 28%

Oppose 39% 45% 33% 48% 8% 24% 17% 32% 46% 57% 36% 45% 42%
Not sure 14% 10% 18% 11% 16% 23% 21% 18% 12% 5% 16% 12% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (745) (877) (1,136) (182) (188) (299) (349) (536) (438) (614) (478) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 21% 22% 40% 4% 44% 17% 6% 41% 15% 5% 38% 16% 5%

Somewhat support 26% 24% 37% 12% 34% 29% 15% 36% 25% 15% 37% 23% 15%

Support 47% 46% 77% 16% 79% 46% 21% 78% 40% 20% 76% 39% 20%
Somewhat oppose 15% 16% 9% 23% 8% 15% 22% 9% 14% 24% 10% 11% 22%

Strongly oppose 24% 28% 3% 54% 2% 21% 49% 3% 24% 47% 3% 18% 48%

Oppose 39% 44% 12% 77% 11% 37% 71% 12% 37% 70% 13% 28% 70%
Not sure 14% 10% 11% 7% 11% 17% 8% 10% 23% 9% 11% 33% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,622) (1,461) (698) (571) (491) (508) (509) (574) (611) (437) (735) (275) (612)
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69. Transgender Student Athletes
Do you support or oppose allowing transgender student athletes to play on sports teams that match their gender identity, rather than the gender they were
assigned at birth?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 12% 10% 14% 11% 17% 11% 20% 17% 8% 7% 12% 14% 11%

Somewhat support 11% 9% 12% 10% 4% 16% 17% 11% 6% 10% 10% 10% 13%

Support 23% 20% 26% 21% 21% 27% 37% 28% 14% 16% 23% 24% 25%
Somewhat oppose 9% 9% 10% 7% 16% 10% 12% 12% 7% 6% 8% 10% 9%

Strongly oppose 52% 58% 46% 56% 46% 43% 30% 47% 60% 65% 49% 55% 52%

Oppose 61% 66% 55% 63% 62% 53% 42% 59% 67% 71% 57% 65% 60%
Not sure 16% 14% 19% 15% 17% 20% 21% 13% 19% 12% 20% 11% 15%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (743) (877) (1,138) (181) (185) (298) (348) (536) (438) (614) (477) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 12% 12% 23% 0% 30% 8% 2% 25% 10% 1% 24% 12% 1%

Somewhat support 11% 11% 19% 3% 19% 11% 3% 18% 8% 4% 19% 6% 4%

Support 23% 23% 43% 4% 49% 19% 5% 44% 18% 5% 42% 18% 5%
Somewhat oppose 9% 8% 13% 4% 12% 14% 2% 12% 11% 4% 13% 11% 4%

Strongly oppose 52% 56% 25% 89% 15% 50% 88% 24% 47% 86% 23% 40% 87%

Oppose 61% 65% 38% 93% 27% 64% 91% 36% 59% 90% 36% 51% 91%
Not sure 16% 12% 19% 3% 25% 17% 4% 20% 23% 5% 22% 30% 4%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,620) (1,462) (698) (572) (491) (507) (508) (571) (611) (438) (732) (275) (613)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates September 8 - 10, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,908 started the survey after screenouts. 145 were deleted due to
breakoffs, 27 were removed for interview completion time under 5
minutes, 15 were removed for attention check failures, and 95 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,626 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.632, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.946.

Number of respondents 1626
1464 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 5 questions not reported.
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